ПИТАЊА ЗА ЈН-1/2015-„Изградња моста преко реке Витовнице“

ПОТЕНЦИЈАЛНИ ПОНУЂАЧ  ПЗП ЗАЈЕЧАР

1. ПИТАЊЕ: Молим вас да појасните да ли постоје додатни услови за бетон? 

ОДГОВОР: Допунски услови за бетоне:

-за риглу рама: отпорност према дејству мраза М-150, марка водонепропустиљивости V-6, отпорност према дејству мраза и соли степен „0“.

-за стубове рама: отпорност према дејству мраза М-100, марка водонепропустиљивости V-6, отпорност према дејству мраза и соли степен „1“.

-за пешачке стазе и монтажне венце: отпорност према дејству мраза М-150, марка водонепропустиљивости V-8, отпорност према дејству мраза и соли степен „0“.

2. ПИТАЊЕ: На карактеристичном попречном пресеку постоји обележен попречни нагиб дела на конзоли али није облећен попречни нагиб коловоза на мосту. Молим вас да појасните о ком се нагибу ради?
ОДГОВОР: Попречни пад на делу моста је константан у износу ipop=2,5% према левој ивици коловоза до km. 0-048,25, a затим витопери до ipop=4,0% према левој јивици коловоза на km. 0+063,25. 
3. ПИТАЊЕ: У позицији 54. о којој врсти изолације се ради?

ОДГОВОР: За хидроизолацију коловозне плоче мостовске коснтрукције предвиђен је хидроизолационо систем са полимер-битуменском траком за варење дебљине 5 мм,  са уграђивањем траке у једном слоју, уз примену битуменског претходног премаза. 

Све горе наведено било је предочено овлашћеним представницима потенцијалног понуђача приликом увида у пројектну документацију коју су  извршили 04. јануара 2016. године. 
Увид у пројектну документацију сви потенцијални понуђачи могу  вршити сваког радног дана од 07-15 чаосаова у просторији наручиоца у Малом Црнићу. 
