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МАЛО ЦРНИЋЕ                                                                         


На основу члана 15. Закона о интегрисаном спречавању и контроли загађивања животне средине („Сл. гласник РС“, број 135/04 и 25/2015) и члана 192. Закона о општем управном поступку („Сл. лист СРЈ“, број 33/97 и „Сл. гласник РС“, број 31/01 и 30/10), решавајући по захтеву оператера,  доо „НАША ФАРМА ПЛУС“ ВЕЛИКО СЕЛО, за издавање интегрисане дозволе, 
Општинска управа Мало Црниће, доноси 
    Р Е Ш Е Њ Е
О издавању интегрисане дозволе

ИЗДАЈЕ СЕ интегрисана дозвола Регистарски број 1.- оператеру доо „НАША ФАРМА ПЛУС“ ВЕЛИКО СЕЛО, за рад целокупног постојећег постројења и обављање активности  товљење живине на локацији у Великом Селу, на катастарској парцели број 1625 - КО Велико Село, Општина Мало Црниће, и утврђује следеће, и то: 

I-ОПШТИ ПОДАЦИ

1. Општи подаци о интегрисаној дозволи

Интегрисана дозвола рег. бр. 1 издаје се оператеру доо „НАША ФАРМА ПЛУС“ ВЕЛИКО СЕЛО , сходно Закону о интегрисаном спречавању и контроли загађивања животне средине („Сл. гласник РС“, број 135/04), Уредби о врстама активноси и постројења за које се издаје интегрисана дозвола („Сл. гласник РС“, број 84/05), Правилнику о садржини и изгледу интегрисане дозволе („Сл. гласник РС“, број 30/06), Уредби о садржини програма мера прилагођавања рада постојећег постројења или активности прописаним условима („Сл. гласник РС“, број 84/05) и Уредби о критеријумима за одређивање најбољих доступних техника, за примену стандарда квалитета животне средине и одређивање граничних вредности емисија у интегрисаној дозволи („Сл. гласник РС“, број 84/05).

Сходно горе наведеној Уредби о врстама активности и постројења за које се издаје интегрисана дозвола („Сл. гласник РС“, број 84/05), оператер доо „НАША ФАРМА ПЛУС“ ВЕЛИКО СЕЛО, припада постројењима и активностима за које се издаје интегрисана дозвола и то дефинисана тачком 6. Остале активности, подтачка 6.6-постројење за товљење живине са више од 40.000 места за живину.

У складу са тим доо „НАША ФАРМА ПЛУС“ ВЕЛИКО СЕЛО, обратио се надлежном органу, Општинској управи Мало Црниће, за издавање интегрисане дозволе.

2. Општи подаци о постројењу

 Постројење фарма живине је постојеће и изграђено је у  Великом Селу, власништво доо „НАША ФАРМА ПЛУС“ ВЕЛИКО СЕЛО, МБ: 21017124, ПИБ: 108527614, налази се на територији Општине Мало Црниће, у Великом Селу, на катастарској парцели 1625 КО Велико Село, укупне површине 14800м2.
На фарми у Великом Селу, предузеће , врши тов пилића, односно узгој бројлера. Узгој бројлера се врши у турнусу који траје 42 дана. Фарма годишње продукује 5,5 турнуса у 3 објекта, што по турнусу износи 85000 товних пилића. Процес производње одвија се у три смене, седам дана у недељи, 365 дана годишње. 
Број стално запослених 5, у тренутку издавања дозволе.
3. Напомене о поверљивости података и информација

На основу члана 9. ст. 1. тачка 10. Закона о интегрисаном спречавању и контроли загађивања животне средине („Сл. гласник РС“, број 135/04), подносилац захтева је уз захтев за добијање интегрисане дозволе доставио надлежном органу изјаву којом се потврђује да су информације садржане у захтеву истините, тачне, потпуне и доступне јавности. 
Овом изјавом потврђено је да јавност има приступ захтеву за издавање интегрисане дозволе у целини.
II-АКТИВНОСТ ЗА КОЈУ ЈЕ ЗАХТЕВ ПОДНЕТ И ОЦЕНА ЗАХТЕВА
1. Кратак опис активности за коју је захтев поднет

 Активност за коју се захтев подноси је узгајање бројлера које се врши  у 3 објекта-хала за узгој. У оквиру комплекса изграђен је и помоћни објекат. Делатност оператера је узгој товних пилића-бројлера. Основне сировине и материјали који се користе у раду су: 

-једнодневни товни пилићи од добављача „Агровет“ Београд или „Паланка Промет“ Смедерево.

-храна-концентра за пилиће тип „Стартер“, „Гровер“ и „Финишер“, различитих произвођача, а најчешће „Протеинка“, „Јабука“ и „Темен“.,

-вода из сопственог напајалишта –бунара;
-слама као подна простирка.

За један турнус, односно 42 дана, потребно је 80.000 једнодневних пилића.

С обзиром да се годишње обради 4,5 до 5,5 турнуса, што подразумева усељавање 360000 до 440000 једнодневних пилића за годину дана. 

За продукцију 1 Кg пилећег меса потроши се 2 Кg концентрата. Једно пиле од 2 Кg за 42 дана живота поједе 4 Кg концентрата. Потрошња хране по турнусу износи највише 320 тона. Годишња максимална потрошња хране износи 1760 тона.
Потрошња воде по прирасту 1 Кg пилећег меса износи 4 литра воде, односно за достизање тежине од 2 Кg једно пиле попије 8 литра воде. 

Помоћни материјали који се киористе у раду су: 

-кухињска сода-Натријум хидрокарбонат (NaHCO3), складишти се у врећама од 25 Кg; -дезинфекционо средство „Оксицит“ се складишти у оригиналној амбалажи од 1 Кg. -формалин – течни; -вакцине за пилиће.

Могућне удесне ситуације су : цурење гаса, пожар и експлозија што може имати за последицу загађивање ваздуха и земљишта.

Чврсти отпадни материјал који се јавља у раду фарме је употрбљена простирка са пилећим изметом, угинуле јединке бројлера и комунални отпад. 

Употребљена простирка се уклања по завршетку турнуса. Овај отпад представља сламу, помешану са птичјим изметом. Овај материјал представља квалитетно нитрофосфатно органско ђубриво. Употребљена простирка се као секундарна сировима одмахј извози са фарме од стране организације која је преузима. Годишња количина произведеног ђубрива износи око 90000m3. У првим данима това, може доћи до угинућа живине. Са угинулим животрињама се поступа у складу са Правилником о начину нешкодљивог уклањања животињских лешева и отпадака животињског порекла и о условима које морају да испуњавају објекти и опрема за сабирање, нешкодљиво уклањање и утврђивање узрока угинућа и превозна средства за транспорт животињских лешева и отпадака животињског порекла („Сл. лист СФРЈ“, бро 53/89). Количина угинуле живине просечно износи 2-3% од усељеног броја бројлера. Угинуле јединке се стављају у пластичне кесе, а затим одлажу у расхладне уређаје у минус режиму из кога га одвози овлашћени оператер ЗТР „ГИЦА ТЕАМ“ из Ариља.

Санитарно фекалне отпадне воде из управне зграде се одводе у септичку јаму као и  вода од прања подова и опреме. 

Оператер је у захтеву за издавање интегрисане дозволе у поглављу II.1. и поглављу III.3.1 дао потребне податке.

2. Опис локације на којој се активност обавља
Фарма живине Велико Село, оператера доо „НАША ФАРМА ПЛУС“ Велико Село,    лоцирана је у реону села Велико Село, на катастарској парцели 1625 КО Веклико Село, на подручју Општине Мало Црниће и захвата укупну повшину од 14800m2, на којој су изграђени следећи објекти: 

-објекат бр. 1-хала за узгој бројлера спратности П, површине 1687,5 m2

-објекат бр. 2.-хала за узгој бројлера спратности П, површине 1685,5 m2

-објекат бр. 3.-хала за узгој бројлера спратности П+1, површина основе 676m2

-објекат бр. 4.-мешаона сточне хране спратности П и П+1, површине основе 630m2

-објекат бр. 5.-портирница, спратности П, површине 8m2 

-објекат бр. 6.-објекат за дизел агрегат, спратност П, површине 8m2

-силоси за храну запремине 2х18 и 1х12 m3, лоцирани уз сваки од објеката за узгој бројлера.
Изградња фарме на предметној локацији је одобрена и прописани су услови изградње, Решењем о одобрењу за изградњу пословног објекта, број 351-66 од 26.06.1995. године и Решењем о одобрењу за градњу број 351-91/05 од 01.07.2005. године и потврдом да је за дограђени објекта у току поступак легализације. 
Прилаз фарми омогућен је асфалтним путем, са западне стране комплекса, на путу Пожаревац-Петровац на Млави. Асфалтни пут је удаљен око 5 m од ограде комплекса. Са северне, источне и јужне стране, непосредно уз ограду комплекса је обрадиво пољопривредно земљиште.

Први стамбени објекти су у Великом Селу, налазе се јужно од комплекса, на удаљености од око 600m.

Школе, обданишта, здравствене установе, налазе се на удаљености већој од 1 Кm од комплекса фарме. 

Западно на удаљености већој од 1 Кm, налази се верски објекат Манастир „Заова“, са изворима воде и вештачким језером. 

Најближи водоток је река Млава, која протиче источно од фарме живине, а налази се на удаљености од  500 метара. Терен на локацији је претежно раван. 

Оператер је у захтеву за издавање интегрисане дозволе, у Поглављу III.1. Локација, дао потребне податке.

3. Постојеће дозволе, одобрења и сагласности

Оператер  доо „НАША ФАРМА ПЛУС“ Велико Село,  поседује за објекте Акт о урбанистичким условима број 350-66/05 од 17. октобера 2005. године, Решење о одобрењу за изградњу пословног објекта број 351-78/06 од 20. јуна 2006. године, уговор о преузимању угинуле живине број 121 од 15. 01. 2009. године и Уговор о пружању услуга чишћења сабирне фекалне јаме број 01-7859-1 од 25.12.2014. године. 

Уз захтев за издавање интегрисане дозволе оператер је поднео и списак пројеката за изграђени објекат, који су стављени на увид Општинској управи Мало Црниће приликом обиласка локације и приликом израде нацрта интегрисане дозволе.

За објекте поседује решење о сагласности на Студију о процени утицаја на животну средину број 501-1/2013 од 15.априла 2013. године.

У прилогу ове дозволе налази се листа свих постојећих дозвола, одобрења и сагласности надлежних органа и оргнизација које је оператер приложио уз захтев за издавање интегрисане дозволе.

4. Главни утицај на животну средину
Током експлоатације фарме живине, могући утицаји на животну средину и  загађивања су: емисије загађујућих материја у вазду, воду и земљиште. Интензитет и домет  неповољног утицаја зависи од технолошке дисциплине запослених и ефикасног предузимања утврђених мера заштите. 
У току редовног рада фарме, долази до настајања отпада:  сламена простирка са апримесама пилећег измета, угинула живина, отпадна вода од прања просториј и опреме, непријатни мириси из објекта. Искоришћена сламена простирка се одвози са локације и користи као секундарна сировина, отпадне воде се сакупљају у водонепропусне испусте а с обзиром да је фарма живине удаљена око 600 метара од стамбеног дела Великог Села, нема штетног утицаја у смислу непријатних мириса на стамбену зону.

Извори буке на фарми су: сама живина, електромотори за линије хранилица, пумпе за воду, аксијални вентилатори и возила која улазе и излазе са комплекса. С обзиром на карактер објекта и садржај микролокације, објекат се може сврстати у зону 6 Уредбе о индикаторима буке, граничним вредностима, методама за оцењивање индикатора буке, узнемиравања и штетног ефекта буке у животној средини. Фарма нема штетног утицаја у смислу утицаја буке на окружење.

Узимајући у обзир просторни положај, величину површине локације у оквиру које ће се обављати делатност, приликом редовног рада, фарма неће угрожавати животну средину у смислу загађења ваздуха. 

Отпадне воде се сливају у водо непропусне јаме, тако да у току редовног рада фарма неће доводити до загађења земљишта и подземних и површинских вода.

У зони утицаја фарме не налазе се еколошки значајно подручје.

Пројекат нема утицаја на флору, фауну и промену микроклиме на локацији.

Главне утицаје рада фарме на животну средину оператер је описно дао у делу захтева II.3.

5. Коментари/мишљења

5.1 Органа локалне самоуправе

У току спровођења процедуре издавања интегрисане дозволе, а након комплетирања захтева од стране опрератера, Општинска управа Мало Црниће је на сајту Општине Мало Црниће и у локалном листу Реч народа, дана 20. јануара 2015. године објавила обавештење да је примљен захтев за издавање интегрисане дозволе за рад постројења Фарма пилића у Великом Селу, оператера доо „НАША ФАРМА ПЛУТ“ Велико Село. Остављен је рок од 15 дана да заинтересована јавност може извршити увид у поднети захтев. До истека остављеног рока од стране органа локалне самоуправе није примљен ниједан коментар. 

5.2 Јавних и других институција
Појединачним дописом обавештени су  и ЈКП „Чистоћа Мало Црниће“ из Малог Црнића, ЈП „Дирекција за изградњу Општине Мало Црниће“ Мало Црниће да је примљен захтев за издавање интегрисане дозволе за рад постројења Фарма пилића у Великом Селу, оператера доо „НАША ФАРМА ПЛУС“ Велико Село. 
До истека оствљеног рока није примљен ниједан коментар.
5.3 Надлежних органа других држава у случају прекограничног загађивања

       Рад фарме живине у Великом Селу, нема утицаја на прекогранично загађење с обзиром на природу делатности.

5.5 Представника заинтересоване јавности
Од стране представника заинтересоване јавности,  Месне заједнице Велико Село нису примљени коментари. 
6. Процена захтева
6.1 Примена најбољих доступних техника
Приликом детаљног поређења техника које се примењују у постројењу са најбољим доступним техникама коришћен је секторски Референтни документ:

Reference Dokument on Best Available Techniques in Intensive Rearing of Poultry and  Pigs, July 2003)  и хоризонтални Референтни документи који се односе на остале активности фарми, а то су: 
Reference Dokument on Best Available Techniques on Emissions from Storage,July 2006

Reference Dokument on the General Principles of Monitoring 

Reference Dokument on Best Available Techniques for Energy Efficiency, February 2009.

Најбоље доступне технике односе се првенствено на процесе и опрему (примена добре пољопривредне праксе, технике храњења, емисије у ваздух из производних објеката, вода, енергија, складиштење стајњака (ђубрива, технике аплицирања ђубрива и спречавање емисије из резервоара), потрошњу воде за напајање и прање и потрошњу енергије и енергетску ефикасност.

Спровођењем компаративне анализе утврђено је да су све релевантне компоненете предметног захвата са аспекта целовитог спречавања и контроле загађења (IPPC-Integrated Pollution Prevention and Control), успостављеног у земљама Европске уније, сагласне важећим референтним документима Европске комисије,којима се наведени целовити план надзире и вреднује. 

У току процеса производње на локацији оператера у употреби су материје које су у сагласности са најбоље доступним техникама,опасне материје нису у употреби.

-Производни програм и капацитет производње оператера је уобичајено технолошко решење за ову врсту производње и у сагласности је са препорукама БАТ-а.
-На фарми се врши тов бројлера подним системом (бројлери се држе на бетонском поду покривеном простирком).

-Производња у објектима је потпуно аутоматизована, сервисирана и контролисана од стране познатог произвођача опреме.

-Карактеристике технолошке опреме у процесу производње испуњавају услове за сигурно и здраво држање живине кроз: затворени систем исхране, „нипл“  систем за напајање опремљен филтером за воду и системом за дозирање. 
-Систем вентилације је тунелски, хале за узгој бројлера, спратности П, су климатизоване са системом тунелске вентилације помоћу аксијалних вентилатора (5 кровних, 6 фронталних и 2 бочна) и системом саћа за хлађење ваздуха. Хала за узгој бројлера, спратности П+1, поседује систем тунелске  (3 чеона и 2 бочна у приземљу, 2 велика и 5 малих вентилатора на спрату). 
Вентилација је контролисана помоћу компјутера. 
-Води се евиденција о потрошњи воде и количини сточне хране. 

-Стајњак се не лагерује на постројењу већ се као секундарна сировина одвози од стране познатих аутопревозника, по завршетку турнуса,  у фабрику компоста која након коришћења врши крајњи третман отпада. 

-Храњење се спроводи  преко аутоматских хранилица.
-Постоји План мера за спречавање удеса и ограничавање њихових последица  односно хитних процедура у случају непланираних емисија и акцидентних ситуација (пожар, масовно угинуће живине, појава болести и сл).
-Возила за транспорт живине, фецеса и лешева, дезинфикују се на уласку и изласку из фарме проласком кроз функционалне дезобаријере

6.2 Коришћење ресурса
Сировине

Основне сировине за производњу су:

· једнодневни товни пилићи 400000 комада годишње, 
· храна за пилиће 1.600.000 Кg годишње, 
· вода 3.200.000 литара годишње и
·  слама као подна простирка.

Податке о томе оператер је дао у Поглављу III.4. захтева.

Помоћни материјали

  Као помоћни материјали користе се: кухињска сода (натријум хидрокарбонат) –NaHCO3, дезифенкционо средство „Оксицит“, течни формалин и вакцина за пилиће.
Вода
Пијаћа вода, вода за потребе процеса производње, као и за хидрантску мрежу обезбеђује се из сопствених напајалишта-бунара. 

Вода се користи у санитарне сврхе, за појење бројлера, прање просторија након завршетка турнуса и за заштиту од пожара. 

За појење бројлера током производње користи се затворени систем-нипл систем, тако да нипл појилице показују мању потрошњу воде од округлих појилица и не постоји могућност просипања воде, односно квашења простирке
Годишња потрошња воде износи 3.736 m3.

Табеларни прегледи дати су уз захтев. 
Енергија
Оператер , као енергенте у процесу производње користи: 
-електричну енергију за осветљење у објектима и за рад инсталиране опреме, (система за храњење и појење живине, система вентилације и климатизације просторија). Напајање се врши преко сопствене трансформаторске станице ТS 10/0,4 кV, а према условима ЕД „Електроморава“ Пожаревац. У случају нестанка електричне енергије у дистрибутивном систему, активира се дизел агрегат који напаја опрему електричном енергијом. Просечна годишња потрошња електричне енергије износи 73272 кW/h.
-течни-нафтни гас за потребе грејања објекта за узгој бројлера. На локацији се користе боце за привреду и домаћинство (тежине гаса 10Кg). Боце се сkладиште на бетонском платоу непосредно уз објекат број 4. –мешаона сточне хране. Максимална количина гаса која може да се затекне на локацији је 100 боца од 10 Кg гаса, односно 1000Кg (једна тона ТНГ-а месечно). Просечна потрошња гаса на годишњем нивоу износи 11.344 Kg ТНГ-а.

-дизел гориво се користи за рад дизел агрегата инсталираног у објекту број 6. објекат дизел агрегата. Дизел агрегат се активира смо у случају нестанка електричне енергије. Дизел гориво се користи и као погонско гориво у моторима трактора којима се повремено превози храна за пилиће-концентрат од места складиштења до силоса. На локацији постројења дизел гориво се не складишти. Количина дизел горива која се може затећи у неком тренутку на локацији је само у резервоару дизел агрегата и у резервоарима транспортних моторних возила. 

Податке о коришћењу енергије оператер је дао у Поглављу III.4.2. захтева. 

Уз захтев оператер је приложио и План мера за ефикасно коришћење енергије израђен од стране „МД ПРОЈЕКТ ИНСТИТУТ“ доо из Ниша.

6.3 Емисије у ваздух и њихов утицај на животну средину
Загађујуће материје које се емитују у ваздух у току рада фарме живине у Великом Селу су: угљен диоксид и амонијак, који настају распадањем пилећег измета уз ослобађање непријатних мириса, прашина, емисија настала сагоревањем  ТНГ-а који се користи за загревање и дизел горива које служи као погонско гориво за средства транспорта и покретање агрегата за струју у случају нестанка струје из електромреже. 
На сваком од објеката за узгој бројлера уграђено је по 4 бочна вентилатора, која службе за регулисање температуре и квалитета ваздуха у објекту. Ови отвори су испусти, односно  места испуштања загађујућих материја у ваздух.

Узимајући у обзир горе наведено, као и просторни положај и величину површине локације у оквиру које ће се обављати делатност оператера, приликом редовног рада фармe неће угрожавати животну средину у смислу загађења ваздуха.
Податке за емисију у ваздух оператер је дао у Поглављу III.5 захтева.

6.4 Емисије у воду и њихов утицај на животну средину 
На локацији оператера предметни производни процес нема  отпадне воде. 
Отпадне воде које настају у раду фарме живине у Великом Селу су: 
-отпадне воде од прања подова просторија и опреме и
-санитарно-фекалне отпадне воде.  

 Одлагање отпадних вода се врши у непропуснe септичкe јамe, с обзиром да на локацији нема изграђене јавне канализације. Септичке јаме се редовно празне од стране овлашћеног предузећа, ЈКП „Комуналне службе Пожаревац“ са којим оператерима има склопљен уговор број 01-7859-1 од 24.12.2014. године. О количини и времену пражњења јама води се евиденција. 
Податке о емисији у воду оператер је дао у Поглављу III.6 захтева.

6.5 Заштита земљишта

Заштиту земљишта, оператер је обрадио у захтеву у Поглављу III.7. Оператер је дужан да отпадне воде и чврсти отпад третира у складу са прописима и прописаним мерама, на начин који неће доводити до загађења околног земљишта.

6.6 Управљање отпадом
С обзиром да је реч о постројењу за које се издаје интегрисана дозвола, то је у складу са чланом 15. Закона о управљању отпадом („Сл. Гласник РС“, број 36/09 и 88/10) прописана је обавеза израда Плана управљања отпадом који је од стране оператера израђен и приложен уз захтев. 
Годишња производња природног ђубрива са фарме износи око 3,000 m3. Стајњак се не складишти на локацији, већ се директно утоварује у камионе и одвози са локације. Стајњак услужно одвозе аутопревозници до фабрика компоста или на пољопривредно земљиште.

У току узгоја живине, чешће у првим данима живота долази до угинућа, што у просеку износи 2-3% у односу на усељен број бројлера. Угинула живина се одлаже у замрзиваче, а затим овлашћени оператер одвози са локације одговарајућим возилима. 
На самој локацији се не врши третман ни рециклажа отпада.

Планом вршења мониторинга предвиђена је периодична контрола и мерење одређених параметара животне средине и уредно попуњавање документа о кретању отпада у складу са прописима.

Начин управљања отпадом оператер је обрадио у Поглављу III.8 захтева.

6.7 Бука и вибрације

Податке о буци и вибрацијама, мерама за смањење нивоа буке и мониторингу оператер је дао у захтеву у Поглављу III.9 табели 38 и Извешају о мерењу буке у животној средини од 02/12- 2 од 09.03.2012. године.

Основни извори буке на фарми су: сама живина, електромотори за линије хранилица, пумпе за воду аксијални вентилатори и возила која улазе и излазе са комплекса. Оператер наводи да током редовног рада нема извора вибрација у животној средини.
Сама локација фарме и посматрано подручје може се дефинисати као зона 6 у складу са чланом 10. Правилником о методологији за одређивање акустичних зона („Сл. Гласник РС, број 72/10).

Мерењем нивоа буке констовано је да у току редовног рада не долази до повећања нивоа буке у животној средини. Прилог Извешај о мерењу буке у животној средини од 02/12- 2 од 09.03.2012. године.
6.8 Ризик од удеса и план хитних мера
Постројење Фарма живине, не подлеже законској обавези да достави обавештење, односно изради документ Политика превенције удеса,нити Извештај о безбедности и План заштите од удеса, јер не поседује опасне материје са законом прописане листе, нити у количинама које се у тој листи налазе. 
Оператер је у захеву за издавање интегрисане дозволе навео да постројење Фарма бројлера у Великом Селу, у поступку редовног рада не користи опасне материје. У постројењу се могу догодити удеси само у случају знатнијег одступања од стандардне технологије рада или неправилности елемената техничких средстава или инсталација, непажњом или нехатом запослених. 
Могућне удесне ситуације су: цурење гаса, пожар и експлозије. 

У постројењу за тов бројлера моугћа је појава болести живине, што може да доведедо епидемије. Како до тога не би дошло морају се предузимати мере биозаштите, које директно утичу на здравствено стање живине, које спроводе одговарајућа ветеринарска служба и служба дезинскекције, дезинфекције и дратизације, а које су регистроване од стране надлежних институција, са којима оператер има закључене уговоре о пословно техничкој сарадњи. 

Уз захтев за добијање интегрисане дозволе оператер је доставио План мера за спречавање удеса и ограничавање њихових последица а у Поглављу III.10 обрадио процену ризика од значајнијих удеса. 

6.9 Процена мера у случају престанка рада постројења

 План за затварање постројења, којим се умањују или у потпуности уклањају негативни утицаји рада фарме на животну средину приложен је уз захтев за издавање  интегрисане дозволе.
Овим Планом дефинисани су кораци којима би се дефинитивни престанак рада постројења одвијао у више фаза. 
Прва фаза престанак рада постројења обухвата обустављање свих активности директно везаних за набавку и усељавање бројлера; 
Друга фаза подразумева исељавање целокупне количине утовљених бројлера. Исељавање подразумева постепено исељавање једног по једног објекта, након исељавања свих бројлера са фарме извршило би се уклањање сировина-односно хране за бројлере и неупотребљене простирке;

Трећа фаза би било изђубривање објеката, дезинфекција објеката и опреме, чишћење и крећчење просторија, чишћење манипулативних и складишних површина. 
Четврта фаза би обухватила уклањање отпадног стајњака и угинуле живине са комплекса фарме, односно предавање овлашћеним оргнизацијама. 
Пета фаза би била дезинфекција и демонтажа опреме. Након престанка рада фарме, постојећи објекти се могу реконструисати и користити за сличне или друге намене. 

Престанак рада постројења неће утицати негативно на животну средину.
Начин престанка рада постројења оператер је описао у Поглављу III.12 захтева и приложеном Плану  за затварање постројења.

6.10 Закључак процене
Захтев за издавање Интегрисане дозвола рег. Бр. 1 који је  оператер доо „НАША ФАРМА ПЛУС“ ВЕЛИКО СЕЛО, предат је Општинској управи Мало Црниће, израђен је у складу са: 
 Законом о интегрисаном спречавању и контроли загађивања животне средине („Сл. гласник РС“, број 135/04), 
Уредбом о врстама активноси и постројења за које се издаје интегрисана дозвола („Сл. гласник РС“, број 84/05), 
Правилником о садржини и изгледу интегрисане дозволе („Сл. гласник РС“, број 30/06), 
Уредбом о садржини програма мера прилагођавања рада постојећег постројења или активности прописаним условима („Сл. гласник РС“, број 84/05) и
 Уредбом о критеријумима за одређивање најбољих доступних техника, за примену стандарда квалитета животне средине и одређивање граничних вредности емисија у интегрисаној дозволи („Сл. гласник РС“, број 84/05).
Оператер је уз захев за издавање интегрисане дозволе поднео и потребну документацију и све што је предвиђено постојећом законском регулативом. 

У захтеву је оператер приказао усклађеност рада постројења са одредбама Закона о интегрисаном спречавању и контроли загађивања животне средине, усклађеност рада постројења са најбољим доступним техникама (БАТ). 

III –УСЛОВИ
1. Важност интегрисане дозволе и рок за подношње новог захтева
1.1 Важност

Дозвола се издаје на период од 10 година, односно важи од   децембра 2015. године до децембра 2025. године.
1.2 Рок за подношење новог захтева
Захтев за продужење дозволе оператер може поднети надлежном органу, најкасније 4 месеца пре истека важности, односно  до августа- 2025. Године.
2. Рад и управљање постројењем

2.1 Рад и управљање
Фарма живине у Великом Селу, бави се товом бројлера. Производни капацитет је 400.000 комада годишње. 
Производња се одвија непрекидно, 24 часова дневно. 
Управљачка структура дефинисана је организационом шемом и описом послова. 

2.2 Радно време
Производња у постројењу обавља се непрекидно, 24 часа дневно у три смене, 7 дана у недељи. 

2.3 Услови за управљање заштитом животне средине
Контролом производног процеса обезбедити  ефикасност мера заштите животне средине. Унапредити  и подстицати размену информација о раду и предузетим мерама заштите животне средине, као и размена знања и искустава из области заштите животне средине између оператера и локалне заједнице.
Руководство се обавезује да обезбедити сталне обуке и образовање, као и подстицање запослених на развој свести о одговорности о заштити животне средине како би сви били свесни својих одговорности и обавеза. 

3. Коришћење ресурса

3.1 Сировине, помоћни материјал и друго
Оператер се обавезује да предузме све неопходне мере за ефикасно коришћење сировина и помоћних материјала у свим деловима процеса, имајући посебно у виду смањење стварања отпада, узимајући у обзир најбоље праксе за ову врсту делатности.

3.2 Вода
Обавезује се оператер да у спровођењу технолошког процеса свуда где је то могуће смањи количине воде коју троши.
Обавезује се оператер да отпадне воде од прања подова и опреме из хала за узгој бројлера као и санитарно фекалне воде,  сакупља у водонепропусне испусте-септичке јаме.
Обавезује се оператер, да редовним праћењем квалитета отпадних вода штетност по животну средину сведе на најмању могућу меру.
Обавезује се оператер да поступа у складу са  уговором са овлашћеним предузећем за одвожење отпадних вода из водонепропусних септичких јама на законом уређену локацију, с обзиром да на подручју општине Мало Црниће не постоји канализациона мрежа и обезбеди да квалитет отпадних вода задовољава критеријуме из Одлуке о квалитету отпадних вода које се одлажу у канализацију Града Пожаревца. 
3.3 Енергија

Обавезује се оператер, да редовним праћењем потрошње енергије и применом мера за ефикасно коришћење енергије, смањи потрошњу енергије тако да ниво комфорности и стопа производње остану сачувани, при чему ће  штетност по животну средину свести на најмању могућу меру.

4. Заштита ваздуха
4.1 Процес рада и постројења за третман

На локацији оператера не постоји постројење за третман загађујућих материја које се емитују у ваздух. 
Обавезује се оператер да управља процесом рада на начин који ће омогућити да животна средина остане неугрожена.
4.3 Тачкасти извор емисије
Обавезује се оператер да води производњу тако да загађујуће материје које се испуштају у вазух на свим тачкастим изворима буду у складу са прописаним граничним вредностима. 
4.4 Дифузни извори емисија

Обавезује се оператер да предузме све мере како би се и емисија из дифузних извора емисија свела на миниму.
Обавезује се оператер да у циљу смањења емисије из дифузних извора емисије спроведе следеће мере: 

-пражњење турнуса и ремонт живинарника обављати у вечерњим/ноћним часовима, при затвореним вентилационим отворима;
-редовно квашење манипулативног простора приликом истовара и коришћења сировина у процесу производње;

4.5 Мириси

Обавезује се оператер  да обезбеди да се све активности у постројењу, које резултирају емисијама у атмосферу, одвијају на начин који обезбеђује да нема никаквих мириса ван граница постројења. 

Обавезује се оператер да при појави непријатних мириса за упијање непријатног мириса- амонијака користи рупичасте џакове напуњене зеолитом, по поду објекта.

4.6 Контрола и мерење које врши оператер
Оператер је обавезан да врши прерачунавања емисија и извештава Агенцију о параметрима
4.7 Извештавање
 Оператер ће извештавати надлежне органе, Министарство задужено за послове заштите животне средине и Општинску управу Мало Црниће, о прерачунатим количинама најмање једанпут годишње. 

Обавеза оператера је да Агенцију за заштиту животне средине извештава о мониторингу загађујућих материја које се емитују у ваздух до 31. 03. текуће године за претходну годину. 
 5. Отпадне воде


5.1 Процес рада и постројења за третман

Обавезује се оператер да отпадне воде упушта у водонепропусне септичке јаме до изградње месне канализације.  

Обавезује се оператер да  управља процесом рада на начин који ће омогућити да квалитет испуштених вода одговара условима за испуштање отпадних вода, прописанх Одлуком Града Пожаревца о условима које треба да испуњавају отпадне воде које се испуштају у градску канализацију.
5.2 Граничне вредности емисија у воду

Обавезује се оператер да квалитет испуштених отпадних вода и санитарних отпадних вода, у септичке јаме буде такав да не нарушава порписане услове за испуштање отпадних вода у водоток прве класе, а на основу Уредбе о класификацији вода („Сл. гласник СРС“, број 5/68) и Уредбе о категоризацији вода („Сл. гласник СРС“, број 5/68 и 36/75) и параметре из Одлуке Града Пожаревца..
5.4 Контрола и мерење које врши оператер

Обавезује се оператер да врши контролу и мониторинг загађујућих материја које се излучују за одлагање у реципијент, пре пражњења септичких јама и транспорта са локације.
5.5 Извештавање
Оператер ће извештавати надлежни орган, Министарство задужено за послове животне средине, Министарство задужено за послове из облсти водопривреде, Републичку дирекцију за воде и Општинску управу Мало Црниће, о извршеним мерењима једанпут годишње.

Обавезује се оператер да доставља редовне годишње извештаје о контроли и мерењима квалитета отпадних вода у постројењу, Агенцији за заштиту животне средине најкасније до 31. марта текуће године за претходну годину. 

6. Заштита земљишта и подземних вода од загађивања

 Обавезује се оператер да ће управљати процесом рада на начин који ће омогућити да се спречи свако загађивање земљишта на локацији Фарме у Великом Селу. 
Оператер је дужан да отпадне воде и чврсти отпад третира у складу са прописима и прописаним мерама, на начин који неће доводити до загађења околног земљишта.

7. Управљање отпадом
Обавезује се оператер да у току обављања своје редовне активности, нестабилних режима рада, као и након престанка рада, управља отпадом тако да обезбеди смањење свих могућих негативних утицаја на животну средину.

7.1 Производња отпада

Обавезује се оператер да у току редовног рада постројења обазбеди примену начела хијарархије управљања отпадом, односно предузме све мере са циљем смањења производње отпада, посебно опасног отпада, смањења коришћења ресурса, а где год је могуће обезбеди поновну употребу и рециклажу насталог отпада. 

Обавезује се оператер да непосредну околину објекта одржава чистом и уредном уз спречавање приступа непожељних животиња (глодара, птица, мачака и сл.)

Обавезује се оператер да користи средства за дезинфекцију искључиво према упутству произвођача, на начин да се избегне њихов негативан утицај на околину. 

Обавезује се оператер да угинула животиње чува у складу са Законом.
Обавезује се оператер да амбалажни отпад враћа добављачу у складу са Законом.

7.2 Сакупљање и одвожење отпада

Обавезује се оператер да разврстава отпад према месту настанка, пореклу и предвиђеном начину поступања са истим.

Обавезује се оператер да преда отпад лицу које је овлашћено за сакупљање и транспорт отпада тј. Које поседује одговарајућу дозволу.

Обавезује се оператер да сав комунални отпад одвози са локације предајом надлежном комуналном предузећу.

7.3 Привремено складиштење отпада

Обавезује се оператер да отпад складишти на местима и на начин који је прописан важећим прописима. 

Обавезује се оператер да приликом складиштења опасног отпада, и то: угинуле животиње,  одлаже у замрзиваче, а затим преда овлашћеном оператеру ради одвоза са локације одговарајућим возилима. 
Обавезује се оператер да на самој локацији  не врши третман нити рециклажу отпада.

7.4  Превоз отпада

Обавезује се оператер да за превоз отпада ван локације потројења може ангажовати искључиво превозника који испуњава све захтеве који су регулисани посебним прописима о транспосрту и који има одговарајућу дозволу надлежног органа, за транспорт отпада.

Обавезује се оператер да интерни превоз, утовар и истовар отпада у оквиру локације обавља на начин који ће онемогућити расипањ отпада, распршивање и друге негативне утицаје на животну средину.

7.5 Прерада отпада, третман и рециклажа
Обавезује се оператер да са лешевима угинулих животиња поступа у складу са прописаним ветеринарско-санитарним условима.

Обавезује се оператер да са овом врстом отпада управља у потпуности у складу са прописаним законским и подзаконским актима у области управљања отпадом.

	Назив отпада
	Индексни број
	Поступци поновног искоришћавања (Р) и /или депоновања отпада
	Локација поновног искоришћења/депоновања отпада

	Отпад о прања и чишења
	02 01 01 
	Д9
	Непропусне септичке јаме па одновжење у јавни колектор

	Отпад од животињског ткива
	02 01 02
	Д1

Д10
	Уговор са овлашћеном институцијом

	Животињски фецес
	02 01 06
	Р10
	Фабрике компоста

	Отпади чије сакупљање и одлагање подлеће посебним захевима због спречавања инфекције
	18 02 02
	Д1

Д10
	Надлежна Ветеринарска установа

	Отпад чије сакупљање и одлагање не подлеже посебним захевима због спречавања инфекције
	18 02 03
	Д1

Д10
	Уговор са овлашћеном институцијом

	Лекови другачиоји од оних наведених у 18 02 07
	18 02 08
	Д10
	Уговор са овлашћеном институцијом

	Мешани комунални отпад
	20 03 01
	Д1
	Општинска депонија

	Муљеви из септичких јама
	20 03 04 
	Д9
	Јавни колектор


7.6 Одлагање отпада

Није дозвољено било које трајно одлагање отпада на локацији постројења.

7.7 Контрола отпада и мере
Обавезује се оператер да води тачну евиденцију врста и количина насталог отпада који је предат правном лицу или предузетнику који поседује одговарајуће дозволе за његово преузимање. 

7.8 Узорковање отпада

Узорковање и испитивање отпада вршити од стране овлашћене стручне организације за узорковање и испитивање отпада у складу са законом, стандардним методама. 

7.9 Документовање и извештавање

Кретање отпада прати посебан Документ о кретању отпада, док кретње опасног отпада прати Документ о кретању опасног отпада.
Обавезује се оператер да води дневну евиденцију о отпаду. 

Обавезује се оператер да доставља редовне годишње извештаје Агенцији за заштиту животне средине, Одељењу за послове управљања отпадом у Сектору за контролу и надзор први примерак документа о кретању опасног отпада који упућује другом оператеру на даљи третман/одлагање и то 3 дана пре  започињања кретања опасног отпада.

Обавезује се оператер да доставља Министарству надлежћном за послове заштите животне средине пети примерак документа о кдретању опасног отпада.

8. Бука и вибрације 

 Обавезује се оператер да ниво буке у току рада постројења одржава у прописаним границама.
8.1 Процес рада и помоћна опрема
Обавезује се оператер да управља процесом рада на начин који ће ниво буке у животној средини свести на најмању могућу меру.

8.2 Врсте емисија

Обавезује се оператер да управља процесом рада на начин који омогућава да ниво буке у животној средини не прелази прописане вредности из Табеле:

	Дозвољени ниво буке у дВ(А)-дан и вече
	Дозвољени ниво буке у дВ(А) – ноћ

	65


	55


Дозвољени нивои буке одређени су на основу Уредбе о индикаторима буке, граничним вредностима, методама за оцењивање индикатора буке узнемиравања и штетних ефеката буке у животној средини („Сл. гласник РС“, број 75/2010).
8.3 Контрола и мерење (места, учесталост, методе)
Обавезује се оператер да врши мерење буке у животној средини која потиче од рада постројења, са динамиком мерења најмање једном у  пет година, као и приликом измена на постројењима која емитују буку. 
Оператер је у обавези да ангажује овлашћену организацију за мерење буке у животној средини и прибави Извештај о мерењу, у складу са прописаним стандардима и методама.

Мерење буке у животној средини вршиће се према стандардима SRPS ISO 1996-1 I SPRS ISO 1996-2 (ДЕФИНИСАНО Правилником о методама мерења буке, садржини и обиму извештаја о мерењу буке („Сл. гласник РС“, број 72/2010)).
8.4 Извештавање

 Обавезује се оператер да извештаје о мерењу буке у животној средини учини доступним инспекцији за заштиту животне средине током редовних прегледа. 
Садржина и обим извештаја о мерењу буке у животној средини дефинисана је Правилником о методама мерења буке, садржини и обиму извештаја о мерењу буке („Сл. Гласник РС“, број 72/10).

Обавезује се оператер да доставља редовне годишње извештаје о контроли и мерењима нивоа буке у животној средини Агенцији за заштиту животне средине, најкасније до 31. марта текуће године за претходну годину.
9. Спречавање удеса и одговор на удес

 Обавезује се оператер да у складу са  Планом мера за спречавање удеса и ограничавање њихових последица у случају ванредних ситуација предузме мере које ће минимизирати негативне ефекте на животну средину као и да након акцидента предузме све потребне мере за отклањање последица које је исти изазвао на животну средину.

9.1 Извештавање у случају удеса

Обавезује се оператер да у случају акцидента одмах о томе обавести надлежне органе, Министарство задужено за послове заштите животне средине, Сектор за контролу и надзор, Министарство унутрашњих послова и јединицу локалне самоуправе. 

Оператер је дужан да у најкраћем року обавести надлежне орган е о планираним мерама за отклањање последица акцидента, а након завршене анализе свих аспеката акцидента и да да предлог превен тивних мера за спречавање будућих акцидената.

11. Дефинитивни пристанак рада постројења или његових делова

Обавезује се оператер да се у случају престанка рада постројења или његових делова у свему поступа по Плану за затварање постројења који је приложен уз захтев за издавање интегрисане дозволе. 

О б р а з л о ж е њ е
Оператер „Winner`s company“ доо, Јагодина, Ћупријски пут бб, поднео је дана 04.04.2011. године, Општинској управи Мало Црниће захтев за издавање интегрисане дозволе за рад целокупног постројења и обављање активности  товљење живине на локацији у Великом Селу, на катастарској парцели број 1625 у КО Велико Село, Општина Мало Црниће.

С озиром да захтев није био потпун, надлежни орган, Општинска управа Мало Црниће, је дана 15.04.2011. године,  затражио допуну захтева. Наведеним захтевом, од оператера је тражено достављање следеће недостајуће документације: 
-пројекат за планирано, односно изграђено постројење

-извештај о последњем техничком прегледу

-план вршења мониторинга

-резултате мерења загађивања чинилаца животне средине или других параметара у току трајања пробног рада

-план управљања отпадом 

-план мера за ефикасно коршћење енергије

-план мера за спречавање удеса и ограничавање њихових последица

-план мера за заштиту животне средине после престанка рада и затварања постројења
-акт о праву коришћења природних ресурса

-изјаву којом потврђује да су информације садржане у захтеву истините, тачне и потпуне и доступје јавности

-доказ о уплаћеној администативној такси и

-сагласност на Студију о процени утицаја затеченог стања на животну средину, у року од 60 дана од дана добијања захтева. 

Оператер је   својим дописом од  03.06.2011. године тражио продужење рока за допуну захтева из разлога што нема довољно финансијских средстава за прикупљање документације.
Закључком Општинске управе од 20. 07. 2011. године, оператеру је одобрено продужење рока за прибављање потребне документације.

Дана 15.08.2011. године оператер је доставио:

-План мера за спречавање удеса и огрничавање њихових последицам, израђен од стране доо „МД ПРОЈЕКТНИ ИНСТИТУТ“ из Ниша;

-План мера за ефикасно коришћење енергије, израђен од стране доо „МД ПРОЈЕКТНИ ИНСТИТУТ“ из Ниша;

-План за затварање постројења, израђен од стране доо „МД ПРОЈЕКТНИ ИНСТИТУТ“ из Ниша;

-План за вршење мониторинга, израђен од стране доо „МД ПРОЈЕКТНИ ИНСТИТУТ“ из Ниша и 

-План управљања отпадом, израђен од стране доо „МД ПРОЈЕКТНИ ИНСТИТУТ“ из Ниша;

Дана 15. 04. 2013. године оператер је доставио Решење о давању сагласности на Студију о процени утицаја на животну средину, број 501-1/2013 од 15.04.2013.године.
Дана 15. децембра 2014. године, од стране Привредног друштва „НАША ФАРМА ПЛУС“ доо Велико Село, овај орган је обавештен да је дошло до промене власника Постројења  за који се тражи издавање интегрисане дозволе а на основу Уговора о купопродаји Ов.бр.985/2014 од 01.07.2014. године. 

Заступника новог власника постројења, саслушан је дана 15. децембра 2014. године, пред овим органом, у циљу изјашњавања да ли жели да настави поступак издавања интегрисане дозволе или не. 
На записнику са саслушања, сагласно члану 44. ЗУП-а, нови власник се изјаснио да жели да настави започети поступак. 

У даљем току спровођења поступка за издавање интегрисане дозволе належни одрган је на основу члана 11. а у  вези са чланом 23. Закона о интегрисаном спречавању и контроли загађивања животне средине, у дневном листу „Реч народа“ дана 20. јануара 2015. Године, огласио обавештење о пријему захтева за издавање интегрисане дозволе, оператера друштва „НАША ФАРМА ПЛУС“ доо Велико Село . Захтев је објављен и на стају Општине Мало Црниће. Јавни увид у захтев трајао је  15 дана, чиме је обезбеђено учешће заинтересованих органа и јавности. Други органи као и представници заинтересоване јавности могли су и доставити своја мишљења Општинској управи Мало Црнићче у року од 15 од дана пријема обавештења о  поднетом захтеву. 
У законском року није примљено мишљења заинтересованих субјеката.
Након урађеног нацрта дозволе надлежни орган је на основу члана 12. а у складу са чланом 23. Закона о интегрисаном спречавању и контроли загађивања животне средине, у дневном листу „Реч народа“ од 12. маја 2015. године, огласило обавештење о урађеном нацрту интегрисане дозволе за поменутог оператера. 
Нацрт интегрисане дозволе објављен је и на сајту Општине Мало Црниће како би заинтересована јавност, органи и организације имале увид у текст нацрта. Такође о урађеном нацрту дозволе упућено је писмено обавештење другим органима и организацијама. 
Јавни увид у израђени нацрт дозволе трајао је 15 дана, чиме је обезбеђена могућност учешћа заинтересованих органа и јавности у поступак издавања интегрисане дозволе.
  У законском року није достављено ниједно  мишљење. 
На основу члана 13. и 145. Закона, Решењем Начелника Општинске управе Мало Црниће број 501-6/2015 од 6. маја 2015. године,                                                                                                                                                  формирана је Техничка комисија за оцену услова утврђених у нацрту интегрисане дозволе, за оператера  „НАША ФАРМА ПЛУС“ доо Велико Село. 
Решењем о образовању Техничке комисије дефинисани су председник и чланови исте и задатак Техичке комисије у процедури издавања интегрисане дозволе.

 Након разматрања захтева оператера и приложене документације уз захтев за интегрисану дозволу, нацрта интегрисане дозволе,  Техничка комисија је одржала два састанака, 28. маја 2015.  године и 10. јуна 2015. године, којом приликом је и обишла локацију постројења.
 Након састанака Техичка комисија је сачинила Извештај са оценом услова утврђених у нацрту интегрисане дозволе и исти доставила надлежном органу без одлагања. 
У свом извештајуТехичка комисија је констатовала следеће: 
„Техничка комисија је образована Решењем Начелника Општинске управе Мало Црниће, број 50-6/2015 од 06.05.2015. године у саставу,  Снежана Милошевић, дипл.правник, Др Добривоје Јовановић, дипл.инг.машинства и Msc Љубомир Малезановић, дипл.биолог, на основу члана 13. Закона о интегрисаном спречавању и контроли загађивања животне средине („Сл. гласник РС“, број 135/2004 и 25/2015), са задатком  да:

· размотри захтев оператера доо„Наша фарма плус“, са седиштем у Великом Селу, за издавање интегрисане дозволе за  рад постројења „Фарма живине Велико Село“ у Великом Селу, општина Мало Црниће и приложену документацију, 

· размотри нацрт дозволе, мишљења других органа и организација и заинтересоване јавности из члана 12. ст. 1. Закона о интегрисаном спречавању и контроли загађивања животне средине, као и 

· размотри мишљења прибављена у поступку размене информација и консултација о прекограничном утицају. 

Техничка Комисија нарочито је дужна да анализира: 


-Студију о процени утицаја затеченог стања на животну средину;


-очекиване локалне и шире утицаје рада постројења на животну средину;


-примену најбољих доступних техника;


-очекиване економске и социјалне последице промене стања животне средине на конкретној локацији, као и очекиване последице на живот и здравље становништва;


-документацију из члана 9. ст. 1. тачке 3. до 7. Закона о интегрисаном спречавању и контроли загађивања животне средине („Сл. гласник РС“, број 135/2004) и


-испуњеност услова из нацрта дозволе који се односе на члан 14. ст. 3. тачке од 1-5 Закона о интегрисаном спречавању и контроли загађивања животне средине („Сл. гласник РС“, број 135/2004. 
2. О Ц Е Н А    У С Л О В А


Прва седница Техничке комисије за оцену услова утврђених у нацрту Интегрисане дозволе  оператеру доо „НАША ФАРМА ПЛУС“ ВЕЛИКО СЕЛО, за рад целокупног постојећег постројења и обављање активности  товљење живине на локацији у Великом Селу, на катастарској парцели број 1625 у КО Велико Село, Општина Мало Црниће, одржана је 28. маја 2015. године.


Техничка комисија је радила у  саставу ,  Снежана Милошевић, дипл.правник, Др Добривоје Јовановић, дипл.инг.машинства и Msc Љубомир Малезановић, дипл.биолог.

Техничка комисија је разматрала захтев оператера  вршећи увид у приложену 
документацију. 

2.1- Разматрање захтева Оператера доо„Наша фарма плус“, са седиштем у Великом Селу, за издавање интегрисане дозволе за  рад постројења „Фарма живине Велико Село“ у Великом Селу, општина Мало Црниће и приложену документацију, 

Техничкој комисији је стављен на увид захтев поднет на прописаном обрасцу и 

 комплетна документација  приложена уз  захтев оператера за издавање интегрисане дозволе.


Контролом документације, Техничка комисије је утврдила да је захтев поднет на прописаним обрасцима у складу са Законом  и да је уз исти приложено следеће:

План вршења мониторинга израђен од стране „МД ПРОЈЕКТ ИНСТИТУТ“ доо из Ниша. 

План управљања отпадом израђен од стране „МД ПРОЈЕКТ ИНСТИТУТ“ доо из Ниша. 

План мера за ефикасно коришћење енергије израђен од стране „МД ПРОЈЕКТ ИНСТИТУТ“ доо из Ниша. 

План мера за спречавање удеса и ограничавање њихових последица израђен од стране „МД ПРОЈЕКТ ИНСТИТУТ“ доо из Ниша. 

Студија о процени утицаја на животну средину затеченог стања пројекта „Фарма живине у Великом Селу“, на катастарској парцели број 1625 КО Велико Село, израђена је од стране „МД ПРОЈЕКТ ИНСТИТУТ“ доо из Ниша са Решењем Општинске управе Мало Црниће број 501-1/2013 од 15. априла 2013. године о давању сагласности на Студију. 

Прегледом докуметнације Техничка комисија је утврдила да је Оператер извршио следећа мерења: 

-мерење емисије загађујућих материја из објекта за тов живине на емитеру aксијалном вентилатору за вентилацију и то CO, NOx изражен као NO2NH3, органске матеије изражене као укупни угљеник-TOC, CH4, CO2  и укупне прашкасте материје. 

-мерење буке у животној средини, на отвореном простору у зони утицаја на 4 мерне тачке у близини границе парцеле фарме и то у три референтна временска интервала (дан,вече и ноћ).

Оператер је ставио на увид Обавештење о извршеним мерењима, „МД ПРОЈЕКТ ИНСТИТУТ“ доо Ниш, од 09. 06. 2015. године, у коме се наводи да Извештај о мерењима још није завршен, с обзиром на време потребно за обраду података. 

Оператер је у обавези да наведени Извештај достави Техничкој комисији одмах након добијања. 

У Табели 5 Захтева неведна је количина TNG-а, који се утроши за грејање објеката за тов пилића на годишњем нивоу – 11.344 тоне.

 По изјави Оператера, у току једне године се потроши на грејање објеката 11.344 килограма ТНГ-а, а не 11.344 тоне.

Захтев за издавање интегрисане дозволе је иновиран у складу са последњим инструкцијама надлежног Министарства. 

У колону 5.6-Контрола и мерење-уписати закључак из Извештаја о мерењу аерозагађења, а у колону 5.7-Извештавање-уписати који се извештаји раде и коме се достављају.

2.2 - Мишљења других органа и организација и заинтересоване јавности из члана 12. ст. 1. Закона о интегрисаном спречавању и контроли загађивања животне средине

Од стране других органа и организација као ни од представника 

заинтересованих  грађана и јавности у остављеном   року није достављено никакво мишљење као ни коментари. 

2.3-Анализа Студије о процени утицаја затеченог стања на животну средину

Студија о процени утицаја на животну средину затеченог стања пројекта „Фарма живине у Великом Селу“, на катастарској парцели број 1625 КО Велико Село, израђена је од стране „МД ПРОЈЕКТ ИНСТИТУТ“ доо из Ниша. 

Сагласност на Студију о процени утицаја на животну средину затеченог стања пројекта „Фарма живине у Великом Селу“ дата је Решењем Општинске управе Мало Црниће број 501-1/2013 од 15. априла 2013. године, уз услов да оператер на посторојењу изради водонепропусне септичке јаме за сакупљање вода од прања подова и опреме.

 Оператер је доставио Решење Општинске управе Мало Црниће број 351-15/14 од 26. децембра 2014. године, о одобрењу за изградњу помоћног објекта-водонепропусне септичке јаме правоуганог облика димензија 7,00х5,00х3,00 метра, за одлагање отпадних вода и Уговор број 01-7859/1 од 25. децембра 2014. године закључен са ЈКП „Комуналне службе“ Пожаревац о пружању услуга чишћења фекалних јама на постројењу у Великом Селу.  

Оператер је ставио на увид Решење којим се даје сагласност на инвестиционо-техничку документацију у погледу заступљености мера хзаштите од пожара за изградњу објеката за тов бројлера у Великом Селу, на к.п. број 4085, број 217-83 од 17.05.1995. године и Решење којим се даје сагаласност на техничку документацију за изградњу пословног објекта-живинарске фарме за тов бројлера на к.п. 1625 КО Велико Село, број 217-213/05 од 15.07.2005. године.

Непосредним увидом на локацији Постројења, утврђено је да се у објектима налазе противпожарни апарати Ѕ-9.

С обзиром на чињеницу да су у периоду после 2005. године изграђена још два објекта за тов бројлера (без грађевинске и употребне дозволе), за чију легализацију је поступак по захтеву Оператера у току, по сазнањима из Општинске управе Мало Црниће, Оператер је у обавези да уради Главни пројекат заштите од пожара за новоизграђене објекте, у складу са прописима који регулишу ту област.

2.4-Анализа очекиваних локалних и ширих утицаја рада постројења на животну средину

Анализирајући доступне податке из захтева и приложене документације уз захтев, у вези очекиваних локалних и ширих утицаје рада постројења на животну средину, Техничка комисија је закључила да постоје могући утицаји рада постројења на локалном нивоу. Утицаји  се огледају у непријатним мирисима који се могу осетити на мањој удаљености од објеката, у фази када се објекти чисте, а пилећи стајњак – гуано износи из објеката. С обзиром да овај утицај не представља претњу по животну средину и здравље људи, исти се може занемарити.

Техничка комисија је мишљења да рад  постројења неће имати утицаја на прекогранична загађења, с обзиром на природу делатности. 

2.5-Анализа примене најбоље доступних техника

Техничка комисија је извршила увид у предметне објекте на локацији фарме за узгој бројлера и утврдила да су у постројењу примењене најбоље доступне технике, у вези смештаја бројлера, наиме  смештајни објекти су изоловани,  са вентилацијом помоћу вентилатора и подом потпуно покривеним простирком опремљени системима за напајање без цурења, употреба воде је сведена на минимум  применом средстава за дезинфекцију објеката и опреме, која искључују потребу прања објеката и опреме и тиме утрошак воде као и  продукцију већих количина отпадних вода. 
Оператер је ставио на увид Безбедносне листове за дезинфекциона средства која се користе:

· Bezbednosni list proizvoda u skladu sa 91/155/EEC - INTER AQUADES® (TAD AQUADES®) (Производ није био тестиран. Класификација је изведена према калкулацији у складу са RL 1999/45/EG). 
·  Bezbednosni list proizvoda u skladu sa EC regulativom - INTERCID® (TAD CID®) (У складу са критеријумима Европског система класификације и обележавања, материја/производ не морају бити обележени као “опасни за околину” 93/21/EWG). Класификација је изведена према калкулацији у складу са RL 1999/45/EG.
· Bezbednosni list proizvoda u skladu sa 91/155/EEC - INTERDES F® (Класификација је изведена према калкулацији у складу са RL 1999/45/EG. У складу са критеријумима ЕG класификације и ознаке “опасно” (93/21/ЕWG)  материја/производ не морају бити означени као “опасни”. Производ није био тестиран).
· Sigurnosni list proizvoda u skladu sa EC Br. 1907/2006 (REACH) - INTERKOKASK® (Класификација је изведена према калкулацији у складу са RL 1999/45/EG. У складу са критеријумима ЕG класификације и ознаке “опасно” (93/21/ЕWG)  материја/производ не морају бити означени као “опасни”.
Увидом у податке из безбедносних листова у вези са класификацијом отпада, утврђено је следеће:

Отпадни код бр.                                                                   Назив отпада 
02 01 08*                                                  агрохемијски отпад који садржи опасне материје         
07 06 99                                                                 отпад неозначен на други начин 
Отпаци означени пиктограмом (*) сматрају се опасним отпадом према Директиви 91/689/ЕЕЦ о опасном отпаду.  

Препоруке за производ 

Однети у специјалан погон за спаљивање отпада у складу са важећом регулативом. 
Препоруке за амбалажу 

Потпуно испражњена паковања могу се преузимати за рециклажу.

Обавеза оператера је да поступа са производима и амбалажом у складу са Законом о управљању отпадом, као и наводима из безбедносних листова.
Што се тиче складиштења чврстог стајњака на постројењу се користи техника одношења након завршетка турнуса ради обрађивања ван локације и служи за компостирање. 
2.6- Анализа очекиваних економских и социјалних последица и промене стања животне средине на локацији као и очекиване последице на живот и здравље становништва

Анализирајући захтев и приложену документацију као и природу делатности која се обавља на постројењу не треба очекивати негативне економске и социјалне последице у околини.

 О утицају на  промену стања животне средине на предметној локацији, као и очекиване последице на живот и здравље становништва, техничка комисија ће дати своје мишљење  након обиласка објеката фарме.

3-З А К Љ У Ч Ц И

На основу анализе документације а у циљу израде комплетног завршног извештаја за надлежни орган, Техничка комисија закључује седеће:

-Исправљени су сви уочени недостаци;

-иновиран је захтев за издавање интергисане дозволе.

Након извршене контроле објеката фарме, дана 10.06.2015. године, Техничка комисија је упоредила утврђене чињенице из документације са ситуацијом на локацији и даје своје мишљење надлежном органу на урађени нацрт Решења о издавању интегрисане дозволе.
4-М И Ш Љ Е Њ Е
У складу са свим напред наведеним Техничка комисија је мишљења ДА СЕ ОПЕРАТЕРУ „НАША ФАРМА ПЛУС“  ДОО ВЕЛИКО СЕЛО, МОЖЕ ИЗДАТИ ИНТЕГРИСАНА ДОЗВОЛА ЗА  РАД ПОСТРОЈЕЊА „ФАРМА ЖИВИНЕ ВЕЛИКО СЕЛО“ У ВЕЛИКОМ СЕЛУ, ОПШТИНА МАЛО ЦРНИЋЕ.

Ценећи наводе из захтева оператера, приложену документацију уз захтев, непосредну проверу на локацији и Извештај Техничке комисије,  Општинска управа Мало Црниће, донела је Решење о издавању интегрисане дозволе, регистарски број 01, оператеру доо „НАША ФАРМА ПЛУС“ , Велико Село, као  у диспозитиву овог Решења. 

Правна поука:  Ово решење је коначно у управном поступку и против њега се може покретнути управни спор пред Управним судом у Београду, у року од 30 дана од дана достављања решења.
                                                                                                       НАЧЕЛНИК,

                                                                                  Данијела Дачић, дипл.прваник
Достављено:
-оператеру

-регистру издатих дозвола

-надлежном инспекцијском органу

-архиви

ПРИЛОЗИ:

1) Листа докумената: Захтев за интегрисану дозволу, документација, мапе, скице, планови

2) Нетехнички приказ податак на којима се захтев заснива 

3) Листа правних прописа
Листа коришћених прописа
ЗАКОНИ
· Закон о заштити животне средине („Службени гласник РС”, бр.135/04 и 36/09);

· Закон о планирању и изградњи („Службени гласник РС”, бр.72/09 и 81/09);

· Закон о општем управном поступку(„Службени лист СРЈ”, бр.33/07,31/01 и „Службени гласник РС” бр. 30/10.);

· Закон о интегрисаном спречавању и контроли загађивања животне средине ("Службени гласник РС", бр. 135/2004) 

· Закон о процени утицаја на животну средину ("Службени гласник РС", бр. 135/2004 и 36/2009)
· Закон о стратешкој процени утицаја на животну средину („ Сл. Гласник РС“, бр. 135/04 и 88/10) 

· Закон о заштити ваздуха („Службени гласник РС“, бр.36/09 и 10/2013);

· Закон о водама („Службени гласник РС“, бр.30/10 и 93/2012);

· Закон о управљању отпадом ( „Сл.гласник РС“ бр. 36/09 и 88/10)

· Закон о амбалажи и амбалажном отпаду („ Сл. Гласник РС“, бр. 36/09)

· Закон о заштити од буке у животној средини („Службени гласник РС“ бр. 36/09 и 88/10),

· Закон о ветеринарству („Сл. гласник РС“, број, 91/05);

· Закон о пољопривредном земљишту(„Сл. гласник РС“, број 41/09);

· Закон о хемикалијама („ Сл. Гласник РС“, бр. 36/09, 88/2010, 92/2011 и 93/2012)

· Закон о заштити од пожара („ Сл. Гласник РС“, бр.111/2009)

· Закон о заштити природе („ Сл. Гласник РС“, бр. 36/09 и 88/10)
· Закон о заштити од јонизујућег зрачења и о нуклеарној сигурности („ Сл. Гласник РС“, бр. 36/09 и 93/2012)
· Закон о заштити од нејонизујућег зрачења („ Сл. Гласник РС“, бр. 36/09).
                                                               УРЕДБЕ
· Уредба о врстама активности и постројења за које се издаје интегрисана дозвола ("Службени гласник РС", бр. 84/2005)

· Уредба о садржини програма мера прилагођавања рада постојећег  постројења или активности прописаним условима ("Службени гласник РС", бр. 84/2005)

· Уредба о критеријумима за одређивање најбољих доступних техника , за примену стандарда квалитета, као и за одређивање граничних вредности емисија у интегрисаној дозволи ("Службени гласник РС", бр. 84/2005)

· Уредбу о граничним вредностима емисија загађујућих материја у ваздух ("Службени гласник РС", бр. 71/2010 и 6/2011-испр.)

· Уредбу о условима за мониторинг и захтевима квалитета ваздуха ("Службени гласник РС", бр. 11/2010 и 75/2010)

· Уредба о класификацији вода („Службени гласник СРС”, бр.5/68);

· Уредба о категоризацији водотока („Службени гласник РС”,бр.5/68);
· Уредба о граничним вредностима приоритетних и приоритетних хазардних супстанци које загађују површинске воде и рокови за њихово достизање („Службени гласник РС”,бр.35/11);

· Уредбу о граничним вредностима емисија загађујућих материја у воде и роковима за њихово достизање ("Службени гласник РС", бр. 67/2011 и 48/2012)

· Уредбу о граничним вредностима емисија загађујућих материја у површинским и подземним водама и седименту и роковима за њихово достизање ("Службени гласник РС", бр. 50/2012)
· Уредба о индикаторима буке, граничним вредностима, методама за оцењивање индикатора буке, узнемиравања и штетних ефеката буке у животној средини („Службени гласник РС“, бр. 75/10)

· Уредба о производима који после употребе постају посебни токови отпада, обрасцу дневне евиденције о количинама и врсти произведених и увезених производа и годишњег извештаја, начину и роковима достављања одишњег извештаја, обвезницима плаћања накнаде, критеријумима за обрачун, висину и начин обрачунавања и плаћања накнаде  ("Службени гласник РС", бр. 54/2010, 86/2011 и 15/2012).
                                               ПРАВИЛНИЦИ
· Правилник о садржини и начину вођења регистра издатих интегрисаних дозвола ("Службени гласник РС", бр. 69/2005) 

· Правилник о садржини и изгледу интегрисане дозволе ("Службени гласник РС", бр. 30/2006)

· Правилник о садржини, изгледу и начину попуњавања захтева за издавање интегрисане дозволе ("Службени гласник РС", бр. 30/2006)

· Правилник о опасним материјама у водама („Службени гласник СРС”, бр.31/82)

· Правилник о опасним материјама које се не смеју уносити у воде („Службени гласник СРС”,бр.3/66 и 7/66);

· Правилник о начину и броју испитивања квалитета отпадних вода („Службени гласник СРС”,бр.47/83и13/84);
· Правилник о категоријама, испитивању и класификацији отпада( Сл.гласник РС“ бр. 56/10)

· Правилник о начину складиштења, паковања и обележавања опасног отпада ( Сл. гласник РС“, бр. 92/10)

· Правилник о условима и начину сакупљања, транспорта, складиштења и третмана отпада који се користи као секундарна сировина или за добијање енергије ( Сл. гласник РС“, бр. 98/10)
· Правилник о обрасцу дневне евиденције и годишњег извештаја о отпаду са упутством за његово попуњавање („ Сл. Гласник РС“, бр. 95/10)
· Правилник о обрасцу Документа о кретању отпада и упутства за његово попуњавање („ Сл. гласник РС“, бр. 114/13)
· Правилник о обрасцу Документа о кретању опасног отпада и упутства за његово попуњавање („ Сл. гласник РС“, бр. 114/13)
· Правилник о начину и поступку управљања истрошеним батеријама и акумулаторима („ Сл. гласник РС“, бр. 86/2010)
· Правилник о годишњој количини амбалажног отпада по врстама („ Сл. Гласник РС“, бр. 72/09)
· Правилник о ветеринарско-санитарним условима објеката за узгој и држање копитара,папкара,живине и кунића(„Сл.гласик РС“,број 81/06),
· Правилник о условима које морају да испуњавају стручне организације за испитивање отпада („ Сл. гласник РС“, бр. 53/06)
· Правилник о условима које мора да испуњава стручна организација за мерење буке, као и о документацији која се подноси уз захтев за добијање овлашћења за мерење буке (''Службени гласник РС'', бр. 72/2010), 
· Правилник о методологији за одређивање акустичких зона („Службени гласник РС“ бр. 72/10),

· Правилник о врстама и количинама опасних материја, објектима и другим критеријумима на основу којих се сачињава План заштите од удеса и предузимају мере за спречавање удеса  и ограничавање утицаја удеса на живот и здравље људи, материјална добра и животну средину („Службени гласник РС“, бр.  8/2013);

· Правилник о методама мерења буке, садржини и обиму извештаја о мерењу буке („Службени гласник РС”. бр.72/10);

· Правилник о начину израде и садржају плана зажтите од удеса  („Службени гласник РС“, бр.  82/2012);

· Правилник о класификацији, паковању, обележавању и рекламирању хемикалије и одређеног производа („Службени гласник РС“, број 59/10, 25/2011 и 5/2012);

· Правилник о Регистру хемикалија („Службени гласник РС“, број 100/2011, 16/2012, 47/2012 и 15/2013);
· Правилнику о начину нешкодљивог уклањања животињских лешева и отпадака животињског порекла и о условима јкоје морају да испуњавају објекти и опрема за сабирње, нешкодљиво уклањање и утврђивање узрока угинућа и превозна средства за транспорт животињских лешева и отпадака животињског порекла („Сл. гласник РС“, број 53/89)
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