
На основу члана 14. став 9. и члана 58. Закона о локалним изборима („Службени гласник РС“, број 129/2007, 34/2010 одлука УС и 54/2011),


Изборна комисија општине Мало Црниће на седници одржаној 01. 04. 2016. године доноси 

Р Е Ш Е Њ Е

о испуњењу  услова за одређивање представника који постају члан и заменик члана  

Изборне комисије општине Мало Црниће у проширеном саставу


УВРЂУЈЕ СЕ да постају члан и заменик члана Изборне комисије општине Мало Црниће у проширеном саставу:
1. Тања Тацић из Малог Црнића, члан 

- Јелена Здравковић из Малог Црнића, заменик члана

као опуномоћени представници Социјалистичке партије Србије (СПС) Јединствене Србије (ЈС), као подносиоца изборне листе „ИВИЦА ДАЧИЋ – Социјалистичка партија Србије (СПС) Јединствена Србија (ЈС) Драган Марковић Палма, на изборима за одборнике Скупштине општине Мало Црниће расписаних за 24. 04.2016. године.
О б р а з л о ж е њ е


Изборна комисија општине Мало Црниће је 01. 04. 2016. године донела Решење да Социјалистичка партија Србије (СПС) Јединствена Србија (ЈС), као подносилац Изборне листе „ИВИЦА ДАЧИЋ – Социјалистичка партија Србије (СПС) Јединствена Србија (ЈС) Драган Марковић Палма, испуњава услове за одређивање својих представника у проширени састав Изборне комисије општине Мало Црниће. 

У складу са наведеним решењем овлашћено лице Социјалистичке партије Србије (СПС) Јединствене Србије (ЈС) 01. 04. 2016. године у 14,20 часова, благовремено доставило уредан предлог о одређивању опуномоћених представника наведеног подносиоца изборне листе у Изборној комисији општине Мало Црниће тако да је донета одлука као у диспозитиву овог решења.


УПУТСТВО О ПРАВНОМ  СРЕДСТВУ: Против овог решења може се поднети приговор Изборној комисији општине Мало Црниће, у року од 24 часа, од часа пријема решења.

Број: 013-36/2016-02
У Малом Црнићу, 01. 04. 2016. године

ИЗБОРНА КОМИСИЈА ОПШТИНЕ МАЛО ЦРНИЋЕ










ПРЕДСЕДНИК,








             Марија Антић, дипл.правник
