
На основу члана 15. Закона о локалним изборима („Службени гласник РС“, број 129/2007, 34/2010-Одлука УС и 54/2011), члана 25. и члана 31. став 5. Одлуке о месним заједницама општине Мало Црниће („Службени гласник општине Мало Црниће“, број 13/2008) и члана 9. Пословника о раду Изборне комисије општине Мало Црниће („Службени гласник општине Мало Црниће“, број 12/2016),


Изборна комисија општине Мало Црниће, на седници одржаној дана 06. 11. 2016. године,  донела је
У П У Т С Т В О

ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ИЗБОРА ЗА ЧЛАНОВЕ САВЕТА МЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ МАЛО ЦРНИЋЕ РАСПИСАНИХ ЗА 04. 12.  2016. ГОДИНЕ

Члан 1.


Овим Упутством одређује се начин спровођења појединих изборних радњи у поступку предлагања, кандидовања, спровођења избора и конституисања Савета месних заједница (у даљем тексту: Савети), са роковима за сваку изборну радњу, за изборе који су расписани за 04.12. 2016. године Одлуком председника Скупштине општине Мало Црниће број 013- 133/2016, од 01. 11. 2016. године.


Избори за чланове Савета месних заједница на територији општине Мало Црниће спроводе се по већинском изборном систему, сходно члану 24. и члану 31. став 4. Одлуке о месним заједницама општине Мало Црниће („Службени гласник општине Мало Црниће“, број 13/2008), важећим статутима месних заједница општине Мало Црниће и другим прописима из ове области.

I  БИРАЧКИ СПИСАК И ПРИПРЕМЕ ИЗВОДА ЗА ИЗБОРЕ
Члан 2.


Грађани могу тражити увид у бирачки списак, упис, брисање, допуну или исправку бирачког списка сваког радног дана у току радног времена Општинске управе, која је надлежна за ажурирање дела јединственог бирачког списка за територију општине Мало Црниће до дана закључења бирачког списка, односно 15 (петнаест) дана пре дана одржавања избора до 18. 11. 2016. године до 24 часа.


Општинска управа општине Мало Црниће, решењем закључује бирачки списак 15 (петнаест) дана пре дана одржавања избора и у решењу утврђује укупан број бирача у свакој месној заједници. 

Члан 3.


Решење којим се закључује бирачки списак доставља се Изборној комисији општине Мало Црниће (у даљем тексту: Изборна комисија) најкасније 24 часа од часа његовог доношења.

Члан 4.


Општинска управа припрема и оверава штампане изводе из бирачког списка, разврстане по бирачким местима у месним заједницама за које се спроводе избори и спискове доставља Изборној комисији општине Мало Црниће.


Изборна комисија преузима оверен извод из бирачког списка у року од 2 (два) дана од дана закључења бирачког списка.
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II  БИРАЧКА МЕСТА И ВРЕМЕ ТРАЈАЊА ИЗБОРА
Члан 5.


Изборна комисија општине Мало Црниће решењем одређује изборне јединице и бирачка места за сваку Месну заједницу.


Бирачка места и њихов број одређује се тако да морају бити идентична бирачким местима за локалне изборе.


За бирачко место одређује се: назив бирачког места, адреса бирачког места и подручје са којег гласају бирачи на том бирачком месту (улица, село, заселак, насеље и сл.)

Члан 6.


Гласање се обавља дана 04. 12.  2016. године, у периоду од 7 до 20 часова.

III  ОРГАНИ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ИЗБОРА
Члан 7.


Органи за спровођење избора за чланове Савета су: Изборна комисија општине Мало Црниће и бирачки одбори.


Органи за спровођење избора раде у сталном (именовани чланови) и проширеном саставу (опуномоћени чланови).


Чланови органа за спровођење избора и њихови заменици могу бити само грађани који имају изборно право, као и пребивалиште на територији јединице локалне самоуправе.


Члановима органа за спровођење избора и њиховим заменицима престаје функција у свим органима када прихвате кандидатуру за члана Савета месне заједнице.


Делокруг послова органа за спровођење избора, као и начин и рок за образовање бирачких одбора одређен је Законом о локалним изборима, Одлуком о месним заједницама општине Мало Црниће, Пословником о раду Изборне комисије општине Мало Црниће,  Роковником за вршење изборних радњи у поступку спровођења избора за чланове савета месних заједница на територији општине Мало Црниће, Правилима о раду бирачких одбора за спровођење избора за Савете месних заједница на територији општине Мало Црниће и овим Упутством.

Изборну комисију у сталном саставу чине председник и 7 чланова, које именује Скупштина општине Мало Црниће, а у проширеном саставу и по један опуномоћени представник подносиоца листе кандидата који је предложио најмање две трећине од укупног броја Савета месних заједница, односно изборних јединица.


Председник, чланови Изборне комисије у сталном и проширеном саставу и њен секретар имају заменике.


Председник и чланови бирачких одбора у сталном и проширеном саставу имају заменике.


Бирачки одбор у сталном саставу чине председник, четири члана и њихови заменици, које именује Изборна комисија.


Бирачки одбор у сталном саставу именује се најкасније 10 дана пре дана одређеног за одржавање избора.


Председници бирачких одбора, заменици председника, чланови и заменици чланова бирачких одбора у сталном саставу именују се на предлог одборничких група у Скупштини општине.

Број места председника, заменика председника, чланова и заменика чланова у сталном саставу  свих бирачких одбора на територији општине, који припада свакој одборничкој групи у Скупштини општине, мора да буде сразмеран њеној заступљености у Скупштини општине на дан расписивања избора.
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Предлози за именовање председника, заменика председника, чланове и заменике чланова бирачких одбора сачињавају се у складу са нумеричким приказом мерила за именовање чланова бирачких одбора по месним заједницама који утврђује Изборна комисија општине Мало Црниће и благовремено их доставља одборничким групама. 

Члан 8.


Предлоге за чланове бирачких одбора у сталном саставу овлашћени предлагачи су у обавези да доставе најкасније 15 (петнаест) дана пре дана одржавања избора, односно до 18. 11. 2016.године, до 15 часова.


Уколико се стални састав појединог бирачког одбора не може да именује због недостатка предлога за именовање, Изборна комисија је овлашћена да бирачки одбор попуни члановима из редова запослених у Општинској управи општине Мало Црниће.


Проширени састав бирачког одбора чини по један опуномоћени представник подносилаца листа кандидата који су предложили најмање 2/3 кандидата од укупног броја чланова савета месне заједнице, који се бирају. 


Предлоге за именовање чланова бирачког одбора у проширеном саставу подносиоци листа кандидата достављају Изборној комисији најкасније 5 дана пре дана одређеног за одржавање избора, односно до 28. 11. 2016.године, до 15 часова.

Ако подносилац изборне листе не поднесе предлог члана неког бирачког одбора у проширеном саставу најкасније до одређеног времена, бирачки одбор ради и пуноважно одлучује без представника тог подносиоца листе кандидата, у складу са прописима.


Предлог за именовање члана бирачког одбора у проширеном саставу подноси лице овлашћено за подношење листе кандидата или лице које он за то овласти.


Предлоге за именовање чланова бирачких одбора треба да за свако предложено лице садржи: име и презиме, име једног родитеља, ЈМБГ, пребивалиште и адресу стана и број телефона за контакт.


Бирачки одбор непосредно спроводи гласање, обезбеђује правилност и тајност гласања, утврђује резултате гласања на бирачком месту и записник о утврђеним резултатима доставља Изборној комисији општине Мало Црниће, стара  се о одржавању реда на бирачком месту за време гласања. Обавља и друге послове утврђене законом, Одлуком о месним заједницама на територији општине Мало Црниће и овим Упутством. 

IV  КАНДИДОВАЊЕ ЗА ЧЛАНОВЕ САВЕТА МЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА
Члан 9.


Право на предлагање кандидата за чланове Савета месних заједница имају: грађани са подручја Месне заједнице, са бирачким правом на том подручју, регистроване политичке странке које делују на територији општине Мало Црниће, коалиције политичких странака и групе грађана (у даљем тексту: предлагач).


Коалиције политичких странака и групе грађана закључују коалициони споразум о заједничком учешћу на изборима за чланове Савета месних заједница на територији општине Мало Црниће.


Сваки грађанин може да подржи предлог само за једног кандидата.


Право подршке предлога кандидата за члана Савета месне заједнице имају грађани са подручја те месне заједнице са бирачким правом на том подручју.
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Члан 10.


Листа кандидата садржи: назив подносиоца листе кандидата или име и презиме представника листе кандидата, податке о свим кандидатима за чланове Савета месних заједница (редни број на листи кандидата, име и презиме кандидата и надимак ако га има, датум рођења, занимање и пребивалиште), место и датум подношења листе кандидата и назив Месне заједнице за коју се подноси листа.

Члан 11.


Уз листу кандидата која се обавезно подноси у писаној форми, Изборној комисији општине Мало Црниће се обавезно прилаже следећа документација:

1. Овлашћење лица за прикупљање потписа; 
2. Списак бирача који подржавају предлоге кандидата за члана Савета месне заједнице са најмање 10 (валидних) потписа грађана по једном кандидату, у складу са чланом 24. став 2. Одлуке о месним заједницама општине Мало Црниће, у штампаној и електронској форми; 
3. Овлашћење лица за подношење листе кандидата;
4. Листа кандидата за чланове савета месне заједнице; 
5. Писмена изјава кандидата да прихвата кандидатуру;
6. Потврда о пребивалишту кандидата; 
7. Потврда о изборном праву кандидата;

8. Уверење о држављанству.
Проверу изборног  права бирача који подржава кандидата за члана Савета месне заједнице са изборне листе кандидата извршиће Општинска управа. 


Потписи бирача који подржавају кандидата за члана Савета месне заједнице се не оверавају. Тачност потписа гарантује овлашћено лице за прикупљање потписа, кога овлашћује предлагач.


Право да бира чланове Савета месне заједнице има пунолетан, пословно способан грађанин, држављанин Републике Србије који има пребивалиште на подручју изборне јединице у месној заједници у којој се члан Савета месне заједнице бира и има изборно право.


За члана Савета месне заједнице може бити изабран пунолетан, пословно способан грађанин, држављанин Републике Србије који има пребивалиште на територији месне заједнице на којој се члан савета месне заједнице бира и има изборно право. 

Члан 12.


Изборна комисија општине Мало Црниће прописује изглед и садржај образаца за подношење листе кандидата, а остале обрасце за спровођење избора Комисија прописује сукцесивно, у складу са временом спровођења изборних радњи.

Члан 13.


Листе кандидата подносе се најкасније 15 (петнаест) дана пре дана одржавања избора, односно до 18. 11. 2016. године до 24 часа.


Листе кандидата подносе се Изборној комисији општине Мало Црниће у згради Скупштине општине Мало Црниће од стране овлашћеног лица предлагача.


Кандидатуру може поднети само лице које овласти политичка странка, коалиција политичких странака, група грађана и грађанин.


Једно лице може бити кандидат само једном за члана савета месне заједнице и не може бити кандидат за члана савета месне заједнице и члан органа за спровођење избора. 
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Члан 14.

Изборна комисија општине Мало Црниће доноси решење о проглашењу листе кандидата и кандидатуре најкасније у року од 24 часа од пријема, ако утврди да су испуњени сви прописани услови.


Решење о проглашењу листе кандидата и кандидатуре доставља се без одлагања подносиоцу листе кандидата.

Члан 15.


Листа кандидата која је поднета неблаговремено, Изборна комисија општине Мало Црниће  решењем ће одбацити. 


Када Изборна комисија општине Мало Црниће утврди да поднета листа садржи недостатке који су сметња за проглашење, донеће закључак у року од 24 часа од часа пријема, којим се налаже отклањање недостатака у року од 48 часова од часа пријема закључка. Закључком ће се истовремено указати на радње које треба да се обаве ради отклањања уочених недостатака.


Ако подносилац листе кандидата не поступи по закључку или у потпуности не отклони недостатке, Изборна комисија општине Мало Црниће ће решењем одбити проглашење. 

Члан 16.


Збирну листу кандидата за сваку месну заједницу посебно утврђује Изборна комисија општине Мало Црниће и она садржи све листе кандидата, са личним именима свих кандидата, надимком (ако га има) и подацима о години рођења, занимању и предлагачу кандидата.


Редослед листа кандидата, са именима свих кандидата, на збирној листи кандидата утврђује се према редоследу њиховог проглашавања. 


Изборна комисија општине Мало Црниће објављује листу кандидата на сајту општине Мало Црниће и на огласним таблама месних заједница најкасније 10 (десет) дана пре дана одржавања избора. 

V  ОБЕЗБЕЂИВАЊЕ ИЗБОРНОГ МАТЕРИЈАЛА 

     И ЊЕГОВА ПРЕДАЈА БИРАЧКИМ ОДБОРИМА
Члан 17.


Изборни материјал за спровођење избора за чланове Савета обезбеђује Изборна комисија општине Мало Црниће.


Изборна комисија општине Мало Црниће благовремено обезбеђује за сваки бирачки одбор:

1. Збирну листу кандидата;

2. Решење о одређивању изборне јединице и бирачког места;

3. Решење о именовању бирачког одбора;

4. Извод из бирачког списка за гласање на бирачком месту;

5. Контролни лист за проверу исправности гласачке кутије;

6. Гласачке листиће, чији број одговара броју бирача који су уписани у извод из бирачког списка;

7. Потребан број образаца потврде о бирачком праву за гласање ван бирачког места;
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8. Образац записника о раду бирачког одбора на спровођењу гласања и утврђивању резултата гласања;

9. Извод из Упутства који се односи на рад бирачког одбора и гласање;
10. Правила о раду бирачких одбора. 
Општинска управа обезбеђује  за сваки бирачки одбор:

1. Гласачку кутију;

2. Параван за гласање;

3. Прибор за писање;

4. Прибор за печаћење;

5. Коверте за одлагање изборног материјала;

6. Пластичне вреће.

Општинска управа је дужна да благовремено обезбеди простор за безбедно чување изборног материјала и да се стара о томе да бирачко место буде уређено на начин који омогућава регуларно гласање. 

Члан 18.


Бирачки одбор преузима изборни материјал од Изборне комисије општине Мало Црниће, најкасније 48 часова пре дана одржавања избора.


О примопредаји изборног материјала између Изборне комисије општине Мало Црниће и бирачког одбора сачињава се записник.

VI   РАД БИРАЧКОГ ОДБОРА И ГЛАСАЊЕ
Члан 19.


Дана 04. 12. 2016. године, бирачки одбор се састаје у 6 часова на бирачком месту. Дужност председника бирачког одбора је да благовремено обезбеди кључ од просторије, односно бирачког места. 


Пре отварања бирачког места, бирачки одбор се припрема за почетак гласања следећим редоследом:


а) примљени изборни материјал упоређује са стањем из записника о примопредаји изборног материјала и тако утврђује да ли је примљени изборни материјал потпун и исправан. Ако поједини изборни материјал недостаје, бирачки одбор то констатује у записнику о раду бирачког одбора и о томе одмах обавештава Изборну комисију општине Мало Црниће.


б) Уређује бирачко место на начин да помогне бирачима у поступку гласања, утврђује да ли су обезбеђени услови за тајност гласања.


в) Чланови бирачког одбора затим се договарају о начину поделе рада на бирачком месту.


г) На крају, бирачки одбор утврђује да гласање може да почне и то констатује у записнику о раду бирачког одбора. 

Члан 20.


Бирачко место се отвара у 7,00 часова.


Одмах по отварању бирачког места бирачки одбор проверава гласачку кутију у присуству првог бирача који дође на бирачко место, а резултат провере (да је кутија исправна и празна) уписује се у контролни лист за проверу исправности гласачке кутије.


Контролни лист за проверу исправности гласачке кутије потписују чланови бирачког одбора и бирач који је први дошао на бирачко место.
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После тога се контролни лист за проверу исправности гласачке кутије убацује у гласачку кутију, па се она печати у присуству првог бирача који је дошао на бирачко место и све то бележи у записник о раду бирачког одбора.

Члан 21.


Док је бирачко место отворено и док траје гласање половина од укупног броја чланова бирачког одбора или њихових заменика мора бити на бирачком месту и да се у томе наизменично смењују.
Члан 22.


После уласка бирача у просторију за гласање, бирач саопштава бирачком одбору своје име и презиме и доказује свој идентитет важећом личном картом.


Бирач не може да гласа ако не поднесе доказ о своме идентитету.


Пошто се утврди идентитет бирача, члан бирачког одбора заокружује редни број испред имена бирача у изводу из бирачког списка, објашњава бирачу начин гласања и предаје му гласачки листић.


После тога бирач се потписује у извод из бирачког списка.


Председник или члан бирачког одбора обавештава бирача да може да гласа заокруживањем редних бројева испред имена кандидата, највише до укупног броја чланова који се бирају у Савет месне заједнице.

Члан 23.

Бирач гласа лично.


Гласа се заокруживањем редних бројева испред имена кандидата за које се гласа тако да се недвосмислено може утврдити за које кандидате је бирач гласао.


Пошто попуни гласачки листић, бирач сам пресавија гласачки листић тако да се не види како је гласао и ставља гласачки листић у гласачку кутију, а затим напушта бирачко место.

Члан 24.


Бирач који не може да лично гласа (слепо, инвалидно или неписмено лице) има право да на бирачко место поведе са собом лице које ће уместо њега попунити гласачки листић онако како му бирач одреди.


Овакав начин гласања констатује се у записнику о раду бирачког одбора.


Бирачки одбор уноси у записник о раду бирачког одбора податак о томе колико је бирача гласао на тај начин.

Члан 25.


Бирач који није у могућности да гласа на бирачком месту, може најкасније до 11 часова на дан гласања, обавестити бирачки одбор о томе да жели да гласа.


Гласање ван бирачког места обављају најмање два члана  бирачког одбора које одреди бирачки одбор, тако што ће отићи код бирача, утврдити његов идентитет и предати му службену коверту, оверени гласачки листић, збирну листу кандидата, потврду о изборном праву и посебан коверат за попуњени гласачки листић, уз претходно упознавање са начином гласања.

Члан 26.


Бирачко место се затвара у 20 часова.
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Члан 27.


Записник о раду бирачког одбора израђује се на прописаном обрасцу.


Први примерак записника са утврђеним изборним материјалом доставља се Комисији.

Други примерак записника истиче се на огласној табли месне заједнице. 

Преостали примерци записника уручују се кандидатима који су освојили највећи број гласова.

VII  УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА ГЛАСАЊА
Члан 28.


Кад утврди резултате гласања, бирачки одбор ће, без одлагања, а најкасније у року од 8 (осам) часова од затварања бирачких места, доставити Изборној комисији општине Мало Црниће записник о утврђивању резултата гласања на том бирачком месту, извод из бирачког списка, важеће гласачке листиће у посебно запечаћеном омоту, неупотребљене гласачке листиће у посебно запечаћеном омоту, неважеће гласачке листиће у посебно запечаћеном омоту, као и преостали изборни материјал.


О примопредаји изборног материјала саставља се записник, који потписује председник Изборне комисије општине Мало Црниће и најмање два члана бирачког одбора који су предали изборну документацију.

Члан 29.


По пријему изборног материјала са бирачког места Изборна комисија, у року од 24 часа од затварања бирачких места утврђује за сваку месну заједницу: укупан број бирача уписаних у бирачки списак, број бирача који су гласали на бирачком месту, број бирача који су гласали ван бирачког места, укупан број примљених гласачких листића, укупан број неважећих гласачких листића, укупан број важећих листића и број гласова датих за сваког кандидата. Резултати избора се одмах објављују. 

Изборна комисија општине Мало Црниће, на основу примљеног изборног материјала, утврђује резултате гласања на бирачким местима најкасније у року од 6 (шест) часова од достављања  извештаја са бирачких места.

Члан 30.


Изборна комисија утврђује резултате избора и о томе сачињава посебан записник.


За чланове Савета месне заједнице изабрани су кандидати који су добили највећи број гласова до броја чланова савета месне заједнице који се бира.


Уколико 2 или више кандидата добију једнак број гласова, а према броју добијених гласова треба да буду изабрани као последњи члан Савета месне заједнице, изабран је кандидат чије презиме почиње словом које је прво по редоследу у азбуци.

Изборна комисија општине Мало Црниће објављује резултате избора у року од 24 часа од затварања бирачких места
Члан 31.


Извештај о спроведеним изборима и резултатима избора, доставља се Скупштине општине Мало Црниће.
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Члан 32.


Изборна комисија општине Мало Црниће доноси Решење о проглашењу изборних резултата за избор чланова свих Савета месних заједница и издаје уверења о избору у Савете месних заједница свим изабраним члановима Савета.

Члан 33.


На сва питања која нису уређена овим Упутством примењиваће се одредбе Закона о локалним изборима и Одлуке о месним заједницама на територији општине Мало Црниће.
Број: 013-135/2016-02
У Малом Црнићу, 06. 11. 2016. године

ИЗБОРНА КОМИСИЈА ОПШТИНЕ МАЛО ЦРНИЋЕ









      ПРЕДСЕДНИК,







                 Марија Антић, дипл.правник









