Република Србија

Општина Мало Црниће
Датум:29.11.2018.године
Мало Црниће


На основу спроведеног јавног увида Нацрта Одлуке о буџету оптшине Мало Црниће за 2019.годину сачињен је: 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                ИЗВЕШТАЈ О СПРОВЕДЕНОМ ЈАВНОМ УВИДУ НАЦРТА ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ОПШТИНЕ МАЛО ЦРНИЋЕ ЗА 2019.ГОДИНУ
I. Период и начин спровођења јавног увида
У поступку израде  Одлуке о буџету општине Мало Црниће за 2019.годину на сајту општине Мало Црниће www.opstinamalocrnice.rs је објављено упутство за припрему Одлуке о буџету локалне власти за 2019.годину и пројекција за 2020 и 2021.годину, Нацрт одлуке о буџету општине Mало Црниће за 2019.годину и Грађански водич кроз  буџет општине. Грађански водич кроз  буџет представља сажет и јасан приказ Одлуке о буџету општине Мало Црниће за 2019. годину  и наведено је да се могу доставити сугестије за унапређење Нацрта Одлуке о буџету електронским путем или на писарници Општинске управе општине Мало Црниће до 26.11.2018.године. Општинској управи Мало Црниће је путем електронске поште  дана 25.11.2018.године достављен предлог о допунама Нацрта одлуке о буџету за 2019.годину од стране заинтересованог лица Милана Стокића из Божевца са следећим питањима:

 1. Умањити новац за пројекте производње медијског садржаја из области јавног информисања 200.000 динара.

Образложење:

Законом о јавном информисању(„Службени гласник РС“, Службени гласник РС", бр. 83/2014, 58/2015 и 12/2016) пропсано је да суфинансирање пројеката у области јавног информисања ради остваривања јавног интереса Република Србија, аутономна покрајина, односно јединица локалне самоуправе обезбеђује из буџета део средстава за остваривање јавног интереса у области јавног информисања и распоређује их на основу спроведених јавних конкурса. Законом није одређен износ средстава који се опредељује. 
2. Умањити новац за пројекат 0701-0002 за око 18.000.000 динара
 У оквиру програмске активности 0701-0002 планирана су средства за Асфалтирање путева и улица у насељима општине Мало Црниће у износу од 31.193.000,00 динара. Средства су опредељена за израду пројектне документације , извођење радова и стручни надзор за асфалтирање путева и улица. Опредељена средства потребна су  за све ове расходе и не могу се смањити. Овлашћени предлагач је на основу захтева заинтересованих страна Месних заједница прикупљао податке о приоритетима и потребама грађана за пројекте.
3. Умањити новац за пројекат 0602-П3  са 890.000 на 450.000 динара.
Пројекат 0602-П3  се односи на Пројекат Прослава дана општине.  Овлашћени предлагач је у складу са Упутством  за припрему Одлуке о буџету локалне власти за 2019.годину планирао расходе за ове намене.
4. Умањити новац за пројекат 0602-П4  са 580.000 на 300.000 динара.

Пројекат 0602-П  се односи на Пројекат крсна слава општине  
Овлашћени предлагач је у складу са Упутством  за припрему Одлуке о буџету локалне власти за 2019.годину планирао расходе за ове намене.

5. Повећати новац за пројекат 1301-0005  са 150.000 на 2.500.000.

Програмска актинвност 1301-0005 Спровођење омладинске политике је опредељено у износу од 150.000,00 динара за пројекте који ће се реализовати према локалном акционом плану за младе. Законом о младима ( "Службени гласник РС", бр. 50/2011) је дефинисано да се финансирање потреба и интереса младих у јединици локалне самоуправе врши се у складу са интересима и потребама јединице локалне самоуправе и њеним економским могућностима. Законом није дефинисан износ средстава који се опредељује
6. Издвојити из буџета новац у износу од 1.500.000 ради финансирања пројеката борбе против корупције
У Локалном антикорупцијском плану општие Мало Црниће је тачка 13.1.4. је наведено да се обезбеђују неопходни технички, кадровски и материјални услове за рад тела за праћење примене ЛАП-а. Општинска управа обезбеђује простор за рад на основу поднетог захтева од стране радног тела. Други пројекти за финансирање средствима буџета у ЛАП-у нису одређени.
7. Издвојити из буџета новац у износу од 1.000.000 ради финансирања пројеката чишћења "вашаришта" у Божевцу и премештање локације одржавања фијакеријаде на споменуто место.
Локација није прецизно одређена, није идентификовано власништво парцеле да би се утврдила надлежност. Одржавање фијакеријаде у Божевцу се врши од стране удружења.
8. Издвојити из буџета новац у износу од 250.000 за периодичан преглед свих природних изворишта вода на територији општине Мало Црниће

Преглед природних изворишта није у надлежности јединице локалне самоуправе већ републичких органа.
9.  Издвојити из буџета новац у износу од 500.000 за рестаурацију, ремедијацију и заштиту изворишта Грабовац у Божевцу

Наведено извориште није у оквиру генералног пројекта водоснабдевања општине.
10. Издвојити из буџета новац у износу од 6.000.000 за унапређење пчеларстава на територији општине Мало Црниће
На основу Закона о подстицајима у пољоприврди и руралном развоју доноси се Програм подршке за спровођене пољопривредне политике и политике руралног развоја општине Мало Црниће којим се прописују мере руралног развоја (регрес за осемењавање, инвестиције у физичку имовину, за пчеларство).  За реализацију мера планирана су средства у буџету општине у износу од 9.500.000,00 динара. Између осталих мера определиће се и подстицаји за развој пчеларства.
11. Издвојити из буџета новац у износу од 1.200.000 за израду пројекта изградње канализације у индустријског зони и њеној околини који ће се финансирати од стране ЕУ, УСАИДа или неког другог донатора

У Плану капиталних инвестиција општине није планиран пројекат изградње индустријске зоне као приоритет у 2019.години и нардне две године, самим тим се не може планирати и канализација у индустријској зони.

У складу са Упутством за припрему Одлуке о буџету овлашћени предлагачи-корисници буџетских средстава израђују предлоге финансијских планова и достављају органу надлежном за финансије. На основу њихових предлога финансијског плана израђује се Нацрт Одлуке о буџету који се доставља надлежном органу на усвајање. Пре израде Нацрта Одлуке о буџету овлашћени предлагач финансијског плана прикупља податке о пројектима који су од интереса за локалну заједницу од Месних заједница. Уколико заинтересована лица имају предлоге пројеката за израду буџета потребно их је доставити Месној заједници.
Радни тим за координацију

 активности на изради буџета 
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