
На основу члана 24. став 1. Закона о локалним изборима („Службени гласник РС“, број 129/2007, 34/2010, одлука УС и 54/2011),


Изборна комисија општине Мало Црниће на седници одржаној 29. 03. 2016. године, доноси

Р Е Ш Е Њ Е

Проглашава се Изборна листа број  2 „ГРУПА ГРАЂАНА УПП-ПОКРЕТ  ЗА НАШУ ОПШТИНУ МАЛО ЦРНИЋЕ“, коју је поднела ГРУПА ГРАЂАНА „УПП-ПОКРЕТ ЗА НАШУ ОПШТИНУ МАЛО ЦРНИЋЕ, за  избор  одборника   Скупштине  општине  Мало Црниће,  расписане за 24. април 2016. године, заведена под  бројем  013-25/2016, од  28. 03. 2016. године.

О б р а з л о ж е њ е


Дана 28. 03. 2016. године у 19,08 часова, овлашћени подносилац, ГРУПА ГРАЂАНА „УПП-ПОКРЕТ ЗА НАШУ ОПШТИНУ МАЛО ЦРНИЋЕ“  поднео је Изборну листу кандидата за одборнике Скупштине општине Мало Црниће и следећу документацију:  Изборну листу са 29 кандидата, Потврду о изборном праву за сваког кандидата са Изборне листе, Писмену изјаву сваког кандидата да прихвата кандидатуру, Потврду о пребивалишту сваког кандидата, Уверење о држављанству за сваког кандидата, Овлашћење лица које подноси Изборну листу, Списак бирача у писаној форми и валидних изјава 217 бирача који су својим потписима подржали изборну листу, Списак бирача у електронској форми, Изјаву о коришћењу средстава за покриће трошкова изборне кампање и Споразум о оснивању ГРУПЕ ГРАЂАНА „УПП-ПОКРЕТ ЗА НАШУ ОПШТИНУ МАЛО ЦРНИЋЕ“ ради заједничког учешћа на локалним изборима расписаним за 24. април 2016. године, овера Општинске управе општине Мало Црниће, број  789/2016, од 11. 03. 2016. године.


Изборна комисија општине Мало Црниће је утврдила да је овлашћено лице, у име ГРУПЕ ГРАЂАНА „УПП-ПОКРЕТ ЗА НАШУ ОПШТИНУ МАЛО ЦРНИЋЕ“, као подносилац Изборне листе „ГРУПЕ ГРАЂАНА УПП-ПОКРЕТ ЗА НАШУ ОПШТИНУ МАЛО ЦРНИЋЕ“ поднело благовремену и уредну Изборну листу кндидата за одборнике Скупштине општине Мало Црниће, расписане за 24. април 2016. године и сву прописану документацију, па је донела решење као у диспозитиву.


УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог решења може се поднети приговор Изборној комисији општине Мало Црниће, у року од 24 часа од доношења решења. 

Број: 013-27/2016-01
У Малом Црнићу, 29. 03. 2016. године

ИЗБОРНА КОМИСИЈА ОПШТИНЕ МАЛО ЦРНИЋЕ









  ПРЕДСЕДНИК,








               Марија Антић, дипл.правник









