
На основу члана 14. став 9. Закона о локалним изборима („Службени гласник РС“, број 129/2007, 34/2010-одлука УС и 54/2011), члана 9. став 1. тачка 3. Пословника о раду Изборне комисије општине Мало Црниће („Службени гласник општине Мало Црниће“, број 12/2016) и члана 7. став 6. и члана 8. став 3. Упутства за спровођење избора за чланове Савета месних заједница на територији општине Мало Црниће, расписаних за 04. 12. 2016. године, 


Изборна комисија општине Мало Црниће на седници одржаној 28. 11.  2016. године, донела је 

Р Е Ш Е Њ Е


Утврђује се да Сања (Миодраг) Тодоровић, ЈМБГ 1609972767024, из Великог Села, постаје члан, а Мирјана (Миладин) Перић, ЈМБГ 2604962766536, из Малог Црнића, постаје заменик члана Изборне комисије општине Мало Црниће у проширеном саставу, као опуномоћени представници Српске напредне странке, подносиоца Листе кандидата на изборима за чланове Савета месних заједница на територији општине Мало Црниће, расписаних за 04. 12. 2016. године.

О б р а з л о ж е њ е

Изборна комисија општине Мало Црниће је на седници одржаној 21. 11. 2016. године, донела Решење да Листа кандидата Српске напредне странке испуњава услове за одређивање својих представника у проширени састав Изборне комисије општине Мало Црниће. У складу са наведеним решењем, овлашћено лице Листе кандидата Српске напредне странке је дана 28. 11. 2016.године, благовремено доставило  уредно предлог о одређивању опуномоћених представника наведеног подносиоца Листе кандидата у Изборну комисију општине Мало Црниће тако да је донета Одлука као у диспозитиву овог решења. 


Увидом у проглашене Листе кандидата утврђено је да подносилац Листе кандидата има кандидате у 2/3 изборних јединица и 2/3 предложених кандидата за чланове Савета који се бирају  у  наведеним Изборним  јединицама.


Подносилац Листе кандидата одређује опуномоћене представнике најкасније пет дана пре дана одређеног за одржавање избора, у супротном Изборна комисије општине Мало Црниће наставља да ради и одлучује без представника подносиоца Листе кандидата.

Сходно наведеном Изборна комисија општине Мало Црниће донела је Решење као у диспозитиву. 


Упутство о правном средству: Против овог Решења подносилац Изборне листе може поднети приговор Изборној комисији општине Мало Црниће, у року од 24 часа од дана доношења решења.

Број: 013-231/16-01
У Малом Црнићу, 28. 11. 2016. године

ИЗБОРНА КОМИСИЈА ОПШТИНЕ МАЛО ЦРНИЋЕ










ПРЕДСЕДНИК,









Марија  Антић, дипл.правник

